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 مدیرعامل شرکت گاز استان مازندران
 در نشست با خبرنگاران اعلام کرد:

   افتتاح 32 پروژه 
گازی در دهه فجر

08

استاندار گلستان:
 مقدمات احداث راه‌آهن

 اینچه‌برون - شاهرود در مراحل نهایی است 

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان نوید داد؛

میزبانی مازندران از جشنواره‌های فجر 

یادداشت »خبرشمال« در آستانه انتخابات هیأت رییسه اتاق بازرگانی مازندران و توصیه به فعالان بخش خصوصی؛

چیزی که نو نشود، کهنه می‌ماند 

اختصاصی 
خبرشمال
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سیاسی

اخبار

رییس پلیس فتای استان گیلان از دستگیری عامل اخاذی و تهدید به انتشار تصاویر خصوصی یک خانم خبر 
داد و گفت: متهم ۲۸ ساله این پرونده دستگیر و در اختیار مراجع قضایی داده شد.

 سرهنگ امیرحسین نقی مهر اظهار کرد: با شکایت زنی جوان در خصوص تهدید و اخاذی از طریق انتشار تصاویر 
خصوصی وی در فضای مجازی توسط فردی ناشناس، پیگیری موضوع در دستور کار پلیس فتا قرار گرفت. وی با بیان اینکه 
با اقدامات فنی و شگردهای خاص پلیسی متهم ۲۸ ساله این پرونده در شهرستان رشت شناسایی و دستگیر شد، افزود: متهم 
در تحقیقات پلیس پس از مشاهده مستندات و ادله جرم به بزه انتسابی اعتراف و هدف خود از این کار را اخاذی و رسیدن 
به خواسته‌های شوم عنوان کرد. سرهنگ نقی مهر ادامه داد: این فرد با تکمیل پرونده برای سیر مراحل قانونی در اختیار 
مرجع قضائی قرار گرفت. رئیس پلیس فتای استان گیلان اضافه کرد: متأسفانه برخی افراد توصیه‌ها و هشدارهای پلیس را 
جدی نمی‌گیرند و با اعتماد بی‌جا و دوستی‌های اینترنتی، خود را گرفتار مشکلات می‌کنند که این موارد زمینه‌ساز بسیاری 

از جرایم سایبری است.

نوزدهم سال 
شماره   2557 
سه‌شنبه
18 بهمن 1401 
16 رجب 1444

رییس مرکز فقهی ائمه اطهار )ع( با بیان اینکه جامعه بدون جهاد 
نابود و زوال‌پذیر است، گفت: فرهنگ ایرانیان با حُب الهی گره 

خورده است.
 آیت‌الله محمد جواد فاضل لنکرانی در مراسم یادواره شهدای انقلاب 
اسامی گیلان در مصلی بزرگ رشت اظهار کرد: خداباوری و خدایاوری 
از مهم‌ترین مؤلفه شهدا است. رییس مرکز فقهی ائمه اطهار )ع( با اشاره 
به ویژگی‌های اهالی دیندار و اهل ایمان، افزود: اهل ایمان و تقوا متواضع، 
دشمن ستیز، متعبد و بسیار تلاشگر هستند. این استاد حوزه و دانشگاه به 
جهادگری‌های اهل ایمان و تقوا اشاره کرد و ادامه داد: افراد با ایمان و تقوا 
در راه خداوند متعال از هیچ سرزنشی هراس ندارند و از دل این افراد شهدای 
بسیار متولد می‌شوند. آیت‌الله لنکرانی با بیان اینکه عشق به خدا شهدا را 
وارد عرصه جهاد کرده است، گفت: دین خدا و اهل بیت علیهم السلام خط 
قرمز اهل ایمان و تقواپیشگان است. وی، حُب الهی در اهل ایمان را ستودنی 
خواند و افزود: اساس شکل گیری انقلاب اسلامی و نهضت امام خمینی )ره( 
زنده کردن دین خدا بود. این کارشناس مسائل دینی و مذهبی با بیان اینکه 
پویایی دین الهی اساس انقلاب اسامی است، گفت: اساس شکل گیری 
انقلاب اسلامی با اختلاس، دزدی، فحشاء و ناهنجاری‌های دیگر در تناقض 
است. آیت‌الله لنکرانی با بیان اینکه فرهنگ ایرانیان با حُب الهی گره خورده 
است، اضافه کرد: وجود شهدای انقلاب، دفاع مقدس، مدافعان حرم و امنیت 

نشان دهنده روحیه ایمانی در بین مردم ایران است.
استاد درس خارج حوزه علمیه قم با تاکید بر قدرشناسی از جایگاه با 
عظمت ایران اسلامی و مردم مؤمن، افزود: مردم ایران و نظام اسلامی بسیار 

با ارزش و عظمت هستند و باید قدر این نظام و ملت ایران را دانست.
این استاد حوزه و دانشگاه با بیان اینکه شهید سلیمانی دنبال اعتلای 
انقلاب اسامی بود، گفت: آیات قرآن و ارزش‌های اسامی و دینی به 
فراموشی سپرده شده بود که با شکل گیری و پیروزی انقلاب اسلامی احیا 
شد. آیت‌الله لنکرانی با اشاره به فتنه اخیر جنگ ترکیبی علیه نظام اسلامی، 
بیان کرد: انقلاب اسلامی با ریسمان محکم الهی گره خورده و با این اتفاقات 
خللی در آن وارد نمی‌شود. استاد درس خارج فقه با تاکید بر روحیه جهاد در 

جامعه، افزود: جامعه بدون جهاد نابود و زوال‌پذیر است.

ولی فقیه در مازندران خطاب به وزیرکشور دولت سیزدهم :

زیرساخت‌های استان، به تقویت و توجه نیاز دارند
نماینده ولی فقیه در مازندران خطاب به وزیر کشور بر لزوم توجه 
بیشتر به این استان تاکید کرد و گفت: مازندران به استان تهران 
دوم تبدیل شد، اما زیرساخت‌های ما ضعیف و در حد خدمات ملی 

نیست.
به گزارش دفتر نماینده ولی فقیه در مازندران، حجت‌الاسلام محمدباقر 
محمدی لایینی در دیدار با احمد وحیدی وزیر کشور، گفت: به مازندران ما 
بیشتر توجه کنید، این استان تهران دوم است و نصف تهرانی‌ها تا یک فرصت 
دو سه روزه پیدا کنند اینجا هستند و در خدمتشان هستیم، زیرساخت‌های 
ما ضعیف بوده و در حد خدمات ملی نیست، باید پروژه‌های نو، پیشرفته و 
مدرن افتتاح شود؛ باید صد قدم جلوتر از زمان خودمان باشیم و روزمره 
پیش نرویم. وی ضمن تسلیت شب رحلت حضرت زینب )س( بر لزوم 
محور قرار دادن صبر زینبی در مقابله با بحران‌ها در آینده تاکید و اظهار 
کرد: دهه مبارکه فجر و به‌خصوص ۲۲ بهمن ماه سالروز یوم الله ۲۲ بهمن 
را گرامی می داریم، از مردمی که تمام تهدیدها و فشارها را تحمل کردند و 
پای جنگ‌های سخت و نرم ایستادند کمال تشکر را داریم. امام جمعه ساری 
افزود: ان‌شالله مردم در ۲۲ بهمن ماه آینده نشان خواهند داد که تصوری که 
دشمن دارد خواب و خیال و غلط است، قطعاً امسال از همه سال‌های پیش 
از کرونا و پیش از انقلاب پرشورتر خواهد بود، این از حال و هوای امروز مردم 
معلوم است.  محمدی لایینی خطاب به وزیر کشور خاطرنشان کرد: وظایف 
شما سخت است، از جمله حفظ امنیت، مدیریت امور داخلی و مقابله با 
بحران‌هایی همچون زلزله خوی، تهیه سوخت، در حوزه گاز و اینکه تابستان 
گذشته خاموشی نداشته و زمستان امسال قطعی نداشته باشیم که کمتر 

بیان می‌شود، یک عده این موفقیت‌ها را بیان نمی‌کنند.
نماینده ولی فقیه در مازندران ادامه داد: البته برخی از نابسامانی‌هایی هنوز 
وجود دارد به‌خصوص در حوزه توزیع انرژی، الان در بحث مرکبات، مسأله 
برنج و غیره که درباره آن با رییس‌جمهور و وزیر جهاد کشاورزی صحبت 
کردیم، البته استاندار فهیم و مدبر مازندران اقدامات خوبی را انجام داده، 
زیرساخت‌های صادرات فراهم نبوده و فراهم شدنش زمان می‌برد، امیدواریم 

تا سال آینده شاهد حل این مشکلات باشیم.
امام جمعه ساری با اشاره به حدیثی از امام جواد )علیه السلام(، عنوان 
کرد: کسی که بتواند دین خودش را بر شهوات هوای نفس همچون مال و 
پست و غیره مقدم بدارد به ایمان رسیده و اگر نتواند خودش را هلاک کرده 
است، این یک سرلوحه اعتقادی بسیار مهم است، باید امانت‌هایی همچون 
انقلاب اسلامی را حفظ کنیم. این مسئول همچنین تاکید کرد: نعمت وجود 
امام راحل در دیروز، نعمت وجود رهبر معظم انقلاب امروز و نعمت وجود 
دولت انقلابی را باید قدر بدانیم، هدف از اغتشاشات هم این بود که دولت 
انقلابی را ناکام بگذارند و بعد بگویند که دولتی که اینهمه شعار می‌داد 

نتوانست.
وی با اشاره به این جمله رییس‌جمهور که اولویت اول ما اتمام پروژه‌های 
نیمه‌کاره است، گفت: ببینید در همین ایام دهه فجر شاهد افتتاح پروژه‌های 
زیادی هستیم، دیروز هم آقای رییسی در پرند چندین منزل را تحویل 

صاحبانش دادند، بالاخره مسئولان ما در حال دویدن هستند.
نماینده ولی فقیه در مازندران با بیان این‌که در مازندران واقعا در بحث 
حمل و نقل عمومی ضعیف هستیم، تصریح کرد: اینکه هر کسی باید وسیله 
شخصی داشته باشد چرا باید تبدیل به فرهنگ شود، بنزینی که امانت 
نسل‌های آینده است را روزانه حدود ۱۰۰ میلیون لیتر مصرف کنیم! اگر 
در زیرزمین اقیانوس بنزین هم باشد تمام خواهد شد، باید ریل‌ها و نگاه‌ها را 

عوض کرد، حمل و نقل عمومی را باید مدرن کرد.
 محمدی لائینی گفت: اوایل می‌گفتیم از آذربایجان غربی تا مشهد حدود 
۹ استان وجود دارد که سالیانه چند صد هزار خودرو راهی مشهد می‌شود 
اگر ما قطار پرسرعتی با ۲۵۰ کیلومتر سرعت بیاوریم کسی با خودرو راهی 
مشهد نخواهد شد، اینجا نگاه‌هایی با افق بلند است ان‌شالله به موازات تکمیل 
پروژه‌های نیمه‌کاره به این بخش توجه شود، البته نیاز است که بخش‌های 

خصوصی را به‌طور جدی وارد میدان کنیم.
وی ادامه داد: کار آزادسازی دریا بیش از ۹۵ درصد انجام شد ولی تا یک 
طرح دریایی نداشته باشیم استفاده از دریا ضابطه‌مند نمی‌تواند باشد، این‌ها 
را به بخش‌هایی که می‌توانند امکانات رفاهی را بیاورند و مسائل فرهنگی 
را رعایت کنند واگذار کنیم تا یک ساحل تفریحی فرهنگی داشته باشیم، 
مهمترین قدرت برای حفظ قدرت مردم هستند، مردم مازندران پای این 

انقلاب هستند این سرمایه مهم باید حفظ شود.

 آیت الله فاضل لنکرانی
 در یادواره شهدای انقلاب در رشت:

فرهنگ ایرانیان با حُب الهی
گره خورده است 

رییس پلیس فتای استان گیلان خبر داد:

 اخاذی در فضای مجازی و
 دستگیری متهم ۲۸ ساله

 استاندار مازندران با اشاره به رشد علمی 
کشور طی سال‌های پس از انقلاب، گفت: باید 
در  دانش‌بنیان  فعالیت شرکت‌های  بسترهای 

ادارات مازندران فراهم شود.
به گزارش روابط عمومی استانداری مازندران، 
سید محمود حسینی‌پور در ششمین روز دهه فجر 
در آیین افتتاح سومین مرکز رشد و نوآوری جامع 
پارک علم و فناوری مازندران در دانشگاه پیام نور 
استان با تقدیر از تلاش‌های دانشمندان و اساتید در 
رونق بخشی جامعه در حوزه شکوفایی اقتصادی، 
اظهار داشت: در قبل از انقلاب در مازندران بستری 
برای رشد و فعالیت جوانان و نخبگان میسر نبوده 
ولی امروز شرایط بسیار بهتر شده که ظهور 
شرکت‌های دانش‌بنیان و فناور نمونه بارزی از این 
رشد و شکوفایی است. وی افزود: اکنون به برکت 
انقلاب اسلامی در هر شهرستان یک یا دو مرکز 
دانشگاهی داریم و با توجه به منویات رهبر معظم 
انقلاب و نگاه دولت به حوزه دانش‌بنیان باید مراکز 
رشد و فناوری و دانش‌بنیانی را در همه شهرها و 

حتی ادارات استان فعال و تقویت کنیم.
استاندار مازندران با اشاره به این‌که امروز ایران 
اسامی در حوزه دانش بنیانی و تولید علم در رده 
های کشورهای برتر منطقه قرار گرفته است، تصریح 
کرد: دانش هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران که 
تنها در انحصار چند ابرقدرت استعمارگر بوده اکنون 
توسط دانشمندان ایرانی به شکوفایی علمی رسیده 
است. حسینی‌پور با بیان اینکه ایران اسلامی با تلاش 

نخبگان در حوزه دانش‌بنیان به رتبه علمی مطلوبی 
در جهان دست یافته است، خطاب به مدیران این 
حوزه تصریح کرد: اطلس علمی مازندران در حوزه 
دانش بنیانی باید تقویت شود و برنامه و استراتژی 
مدونی در این حوزه باید تدوین و اجرایی شود. وی 
با اعلام اینکه دولت بسترهای رشد و توسعه فناوری 
دانش‌بنیان را در استان فراهم خواهد کرد، افزود: 
مدیران استان باید نگاه و توجه خود را به فعالان 
حوزه فناوری و دانش بنیانی تغییر دهند و ملاک 
ارزیابی مدیران در توجه آنان به فعالان این حوزه 
است. استاندار مازندران با تاکید بر فعالیت استارت 
آپ ها در قالب گروه های علمی منسجم در استان، 
تاکید کرد: نخبگان در ادارات نباید منفعل باشند و 
باید بسترساز رشد و توسعه در ادارات خود قلمداد 
شوند. وی با اشاره به اینکه پارک علم و فناوری 
باید مجموعه افکار نخبگانی را برای توسعه متوازن 
استان بسیج کند، گفت: ارتباط مراکز دانش بنیانی 

را با مراکز اقتصادی استان تقویت خواهیم کرد.

 رییس کل دادگستری مازندران با بیان 
وارداتی  کالاهای  برخی  انباشت  شاهد  اینکه 
امیرآباد هستیم، گفت: دستور  بندر  انبار  در 
لازم برای تعیین تکلیف و ترخیص این کالاها 

صادر شده است.
حجت الاسلام محمدصادق اکبری در بازدید از 
بندر امیرآباد بر تعیین تکلیف و ممانعت از انباشت 
برخی کالای وارداتی دپو شده مورد نیاز مردم و 

بازار تاکید کرد.
وی اظهار داشت: متأسفانه به دلیلی برخی 
مشکلات، شاهد انباشت برخی از کالاهای وارداتی 
در انبارها بودیم که دستورات لازم در خصوص 
تعیین تکلیف و تسریع در ترخیص این کالاها 
صادر شد تا از فاسد شدن این اقلام ممانعت شود 
و امیدواریم شاهد سرعت بخشی به این امر باشیم.

رئیس کل دادگستری استان مازندران همچنین 
از همه مدیرانی که در این زمینه مسئولیت دارند 
خواست تا نظارت بیشتری بر وضعیت کالاهای 
انباشت شده داشته و هر چه سریع‌تر به ترخیص 
کالاهای دپو شده در انبار بنادر و گمرکات استان 

مازندران اقدام کنند.
وی همچنین در بخش دیگری از بازدید میدانی 
از بندر امیر آباد از یک واحد تولیدی در حال ساخت 
بازدید و با مدیر عامل این واحد گفتگو و بر حمایت 
دستگاه قضائی از واحدهای تولیدی تاکید کرد و 
افزود: کمک به واحدهای در حال احداث می‌تواند 

به اشتغال جوانان و رونق اقتصادی استان و منطقه 
کمک شایانی داشته باشد و بر این اساس دستگاه 
قضائی در راستای حمایت از این واحد و دیگر 
واحدهای تولیدی از هیچ کمکی دریغ نخواهد کرد.

عالی‌ترین مقام قضائی استان در پایان گفت: 
مقرر شد مشکلات واحدهایی که مشکل حقوقی و 
قضائی و پولی و بانکی دارند احصا و در اسرع وقت 
در جلسات ستاد اقتصاد مقاومتی با حضور مسئولان 
ذیربط مطرح و نسبت به حل آن تصمیماتی اتخاذ 

شود.

استاندار مازندران: 

 بستر فعالیت شرکت‌های
دانش‌بنیان فراهم شود

و  اداره آموزش  تفاهم‌نامه  امضای  مراسم 
پرورش قائمشهر با شرکار مهارتی با حضور 
مدیرکل دستگاه تعلیم و تربیت استان، مدیران 

شهرستان و صاحبان کسب و کار برگزار شد.
به گزارش اداره اطلاع‌رسانی و روابط عمومی 
آموزش و پرورش مازندران، »حسین کمالی« در این 
مراسم بر نقش دستگاه تعلیم و تربیت تأکید کرد و 
گفت: اگر مسأله اول هر جامعه‌ای آموزش و پرورش 

باشد آن جامعه رشد خواهد کرد.
وی ادامه داد: یکی از نقدهای وارده به آموزش و 
پرورش این است که در جمهوری اسلامی ایران نظام 
آموزش شاهد تغییرات زیادی بود و درحقیقت باید 
بگویم یک نظام آموزشی ثابت و پایداری نداشتیم و 
این‌که امروز گفته می‌شود رشته‌ها متناسب با بازار 
کار نیست، حرف درستی است. کمالی در همین 
رابطه افزود: زمانی تمرکز و توجه را به رشته‌های 
فنی و حرفه‌ای دادند اما این فرایند، به درستی انجام 

نشد و رشته‌هایی معرفی شد بدون این‌که وضعیت 
ادامه تحصیل آن برای بچه‌ها فراهم شود یا وضعیت 
این رشته در بازار کار سنجیده شود. رییس دستگاه 
تعلیم و تربیت خاطرنشان کرد: این واقعیت تلخی 
است که نظام آموزشی ما براساس مطالعات عمیق 
اجتماعی نبود و این مشکل باید مرتفع شود و لازمه 
آن این است که در سطح کشوری موضوع مورد 
پیگیری قرار گیرد. کمالی گفت: برنامه دستگاه تعلیم 
و تربیت مازندران این است در هنرستان‌های برخی 
شهرستان‌ها مانند ساری و قائم‌شهر، از صاحبان 
کسب و کار و تولیدکنندگان کمک گرفته شود تا 
در افزایش آموزش‌های مهارتی در کنار ما باشند و 
بسیار امیدوارم که مدیران مدارس از این ظرفیت 
بهره لازم ببرند. مدیرکل آموزش و پرورش استان 
مازندران با اشاره به سخنان رهبر معظم انقلاب گفت: 
دانش‌آموزان در مدارس چیزهایی را می‌خوانند که 
هیچ کاربردی در زندگی آنان ندارد حتی در دیداری 

که من با دانش‌آموزان داشتم، آنان نیز همین نکته 
مورد نظر رهبری را به زبان خودشان تکرار کردند 
و لازم است این مشکلات بررسی، شناسایی و 
رفع شوند. وی ضمن قدردانی خطاب به مدیران و 
صاحبان شرکت‌های تولیدی که در این جلسه حضور 
دارند و تفاهم‌نامه را امضا کردند گفت: همه ما به 
اندازه خود در توسعه استان سهم داریم و توقع ما 
از شما این است که نگاه ویژه به دانش‌آموزان ما که 
فرزندان شما هستند داشته باشید و تلاش کنید در 
افزایش مهارت‌های شغلی آنان هرچه در توان دارید 
بگذارید.   مدیرکل آموزش و پرورش همچنین به 
ارزش علم و دانش در جهان امروز اشاره کرد و گفت: 
شاید تحریم‌های دشمنان برای همین منظور است 
و آنان تلاش می‌کنند تا دانش‌آموز ما از مهارت و 
کارآیی تهی باشد و تنها در دست مدرک داشته 
باشند و ما تلاش داریم با کمک شما صاحبان مهارت، 

این توطئه دشمنان را نقش برآب کنیم.  

مدیرکل آموزش و پرورش مازندران در نشست امضای تفاهم‌نامه اداره قائم‌شهر با شرکای مهارتی:

مدیران از ظرفیتِ ایجادشده، برای افزایش مهارت دانش‌آموزان بهره ببرند

رییس کل دادگستری مازندران اعلام کرد؛

 انباشت و دپوی برخی از کالاهای
وارداتی در بندر امیرآباد

نام‌نویسی نامزدهای حضور در هیأت رییسه 
اتاق بازرگانی مازندران به اتمام رسید و احتمالاً طی 
چند روز آینده، کاندیداهای دوره جدید به فعالان 
برنامه‌های خود  تا  معرفی می‌شوند  اتاق  عضو 
را از طریق رسانه‌ها یا فضای مجازی به اشتراک 
بگذارند یا در نشست‌های مربوطه دیگررسانی 
کنند و در نهایت، در معرض آرای اعضای دارای 

حق رأی اتاق بازرگانی مازندران، قرار گیرند.
این انتخابات از آنجا اهمیت دارد که آنچه که پس 
از آن اتفاق خواهد افتاد و بسته به این که چه افرادی 
نمایندگی بخش خصوصی را عهده‌دار شوند، نه تنها بر 
جهت‌گیری کلی اتاق بازرگانی مازندران اثرگذار است 
بلکه می‌تواند زمینه‌ساز تحول در اقتصاد استان، اشتغال 
و حتی ورود برخی فعالان بخش خصوصی در مقیاس 
ملی به مازندران و ایجاد تحول شگرف در صادرات شود.   
برابر اصل 44 قانون اساسی، نظام اقتصادی جمهوری 
اسامی ایران متشکل از سه بخش دولتی، خصوصی و 
تعاونی است و حتی بی‌راه نیست اگر بگوییم اقتصاد در 
جمهوری اسامی دو بخش دولتی و خصوصی دارد و 
تقلیل این سه بخش در عمل به دو بخش اصلی نیز 
سخن درستی است چون بخش اعظمی از اقتصاد 
تعاونی نیز از نظر هویت، خارج از بدنه دولت و خصوصی 
محسوب می‌شوند و درحقیقت بخش تعاونی »بخش 

خصوصیِ مشاع و مشارکتی« است.
آنچه که اهمیت دارد این است که نماینده بخش 
دولتی در استان مازندران، برخی ادارات کلان و مدیریت 
ارشد استان هستند اما نماینده بخش خصوصی در 
استان، یک تشکل نسبتاً بزرگ به نام اتاق بازرگانی استان 
است که همه تاجران، تولیدکنندگان و صنعتگرانی که 
عضو اتاق هستند هر چهار سال، طی یک انتخابات آزاد، 
افرادی را به هیأت مدیره اتاق برمی‌گزینند و در نهایت 
»رییس اتاق بازرگانی مازندران« به عنوان نماینده بخش 

خصوصی استان را از این افراد انتخاب می‌شوند.  
نقدی که به اتاق بازرگانی مازندران طی ادوار اخیر، 
وارد است این است با وجود ظرفیت‌های بی‌شماری که 
دارد و با وجود امکان نمایش قدرت این اتاق در صادرات 
تولیدات کشاورزی، باغی و حتی برخی تولیدات صنعتی، 
از انجام و اجرای طرح‌های بزرگ غافل شده و در لاک 

دلالی فرو رفته و اجرای طرح‌های خُرد بسنده کرده است 
و برخی فعالان بخش خصوصی، مدیریت اتاق را عامل 
این وضعیت می‌دانند.   مدیریت بر حوزه‌هایی که اساس 
کار این حوزه‌ها بر تولید و رقابت است، درحقیقت عرصه 
جدال فکرها و اندیشه‌ها است و اگر در چنین کرسی 
مدیریتی، افراد امتحان‌پس‌داده و ناکارآمد جای‌گیر شوند 

در درازمدت انگیزه و اشتیاق را از فعالان بخش خصوصی 
می‌گیرند به‌گونه‌ای که در استان مازندران، افرادی بودند 
که فعالیت چشمگیری در اتاق داشتند اما طی سال‌های 
اخیر، عطای اتاق را به لقای آن بخشیدند، کارت بازرگانی 
خود را تمدید نکردند و حتی از استان خارج شدند و 
به توصیه دوستان خود مبنی بر حضور در انتخابات 
اسفندماه نیز پاسخ منفی دادند. این دست فرصت‌سوزی 
اگر در بازار روز یا میدان بار رخ دهد و یک یا چند فعال، 
غرفه خود را تعطیل کنند، قطعاً به اقتصاد استان آسیبی 
وارد نمی‌کند اما وقتی یکی از تجار و بازرگانان و فعالان 
اتاق بازرگانی، دست به چنین کاری می‌زند، بخشی از 

اقتصاد استان آب می‌رود. 
نکته مهم بعدی نقش بخش دولتی در تمهید 
مقدمات و مقوّمات فعالیت بخش خصوصی است و 
این‌که اگر مدیریت بر مجموعه اتاق در دست افرادی 
باشد که به نوعی کهنه‌گرایی اعتیاد دارند و با نگرش‌های 
نو و آینده‌گرا »FUTURISTIC« بیگانه هستند، 
نمی‌توانند مطالبات روز این بخش را منتقل کنند و از 
بخش دولتی بخواهند دستورالعمل‌ها و مسیرهای قانونی 

و بسته‌های حمایتی ویژه را فراهم کند.
توصیه ما به فعالان بخش خصوصی استان این است 
که انتخابات پیشِ رو را جدی بگیرند و از هم‌اکنون به فکر 
جایگزینی صاحبان ایده‌های نو با طرفداران دیدگاه‌های 
کهنه و کهن باشند و به خاطر داشته باشند چیزی که نو 
نشود، کهنه می‌ماند و این کهنگی، گناه انتخاب‌کنندگان 
است. این یک مسئولیت اخلاقی و یک تکلیف صنفی 
است که همه افرادی که قصد دارند در انتخابات اتاق 
بازرگانی شرکت کنند، به افرادی رأی بدهند که خسته 
از سکون و رکود حاکم بر اتاق بازرگانی مازندران باشند 
و برای مرکز ثقل فعالیت بخش خصوصی، چیزی بیش 
از حرف‌های تکراری و زبان‌بازی‌های سخیف در آستین 

داشته باشند.

یادداشت »خبرشمال« در آستانه انتخابات هیأت رییسه اتاق بازرگانی مازندران و توصیه به فعالان بخش خصوصی؛

»چیزی که نو نشود، کهنه می‌ماند« 



 یک میلیون و ۹۸۱ هزار مازندرانی
زیر پوشش بیمه تامین اجتماعی

/ سرویس اجتماعی
w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

اجتماعی

»خبرشمال« با توجه به سخنان اخیرِ وزیر کشور در مازندران گزارش می‌دهد؛

توسعه پایدار و ضرورتِ حفظِ کاربری اراضی روستایی و کشاورزی

 مدیرکل تامین اجتماعی مازندران گفت: یک میلیون و
 ۹۸۱ هزار نفر در استان زیر پوشش بیمه تامین اجتماعی هستند.

فلاح مدیرکل تامین اجتماعی مازندران در نشست خبری به مناسبت 
دهه فجر با بیان اینکه سازمان تامین اجتماعی بیش از نیمی از جمعیت 
کشور را تحت پوشش دارد، گفت: یک میلیون و ۹۸۱ هزار مازندرانی زیر 
پوشش بیمه تامین اجتماعی هستند. او افزود: از این تعداد ۶۸۱ هزار نفر 

آن‌ها بیمه شده اصلی و یک میلیون و۶۲۶ هزار خانواده آن‌ها هستند.
فلاخ گفت:۲۰۲ هزار نفر مستری بگیر سه گانه استان هستند که با افراد 

تحت پوشش خانواده خود این رقم به ۳۵۳ هزار نفر می‌رسد.
او افزود: ضریب پوشش تامین اجتماعی در کشور ۵۲ درصد است ولی 

در مازندران این ضریب بالاتر بوده و به ۶۰ درصد می‌رسد.
فلاح با بیان اینکه درآمد تامین اجتماعی استان در ماه به طور یک 
متوسط هزار و ۱۵۰ میلیارد تومان است، گفت: بیشترین منابع درآمدی ما 
از محل وصول درآمد حق درمان بوده و اموال و دارایی‌های آن متعلق به 

بیمه شدگان و بازنشستگان است.
او افزود: در مازندران ۴۵ میلیارد تومان در ماه انواع حقوق ۳ گانه 

بازنشستگان و بیمه بیکاری و سایر تعهدات را پرداخت می‌کنیم.
فلاح با بیان اینکه یک در استان یک هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان مانده 
وصولی معوق داریم، گفت:در بخش وصول مطالبات معوق بر طبق برنامه 

ابلاغی از سازمان ۵۷ درصد افزایش وصولی داشتیم.

  هویت گذاری و پلاک کوبی دام‌ها ملاک
تخصیص نهاده‌ها
 ملاک شناسایی، تخصیص و توزیع نهاده‌های دامی به دامداران، 

هویت گذاری و پلاک کوبی دام‌ها است.
مسعود احمدی حاجی معاون بهبود تولیدات دامی جهاد کشاورزی 
مازندران به فعالیت ۲۰ کارخانه تولید خوراک دام در استان اشاره کرد 
و گفت: ملاک شناسایی، تخصیص و توزیع نهاده‌های دامی به دامداران، 

هویت گذاری و پلاک کوبی دام‌ها است.
او با بیان اینکه استفاده از خوراک آماده دام موجب بهبود تغذیه دام و 
افزایش کمیت و کیفیت تولید می‌شود، افزود: ۱۳۵ هزار و ۹۸۶ تن نهاده 

دامی از ابتدای امسال تا پایان دی میان دامداران استان توزیع شد.
احمدی حاجی  گفت: این نهاده‌ها شامل ۴۲ هزار و ۵۲۰ تن کنسانتره، 
۱۸ هزار و ۸۹۵ تن ذرت، ۱۳ هزار و ۱۶۹ تن جو، ۳ هزار و ۴۳۵ تن 

کنجاله سویا و ۵۷ هزار و ۹۶۷ تن سبوس بود.
او افزود: ۶۲ مورد نظارت و پایش در این مدت از کارخانجات تولید 
خوراک دام مازندران توسط اکیپ بازرسی استان انجام و ۴۴ نمونه 

کنسانتره تولیدی این کارخانجات به آزمایشگاه ارسال شد.
احمدی گفت: مازندران دارای ۳ میلیون و ۶۹۰ هزار راس دام سبک 

و سنگین است.
 

 پرداخت ۹۰ میلیارد تومان تسهیلات کم بهره
 برای خرید مرغ‌های مازاد تولید در مازندران
 حسن عنایتی رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران از آغاز 
خرید مازاد مرغ تولیدی با پرداخت ۹۰ میلیارد تومان تسهیلات 
کم بهره توسط اتحادیه مرغداران استان خبر داد و گفت: این 
تسهیلات با سود ۱۰ درصد از محل اعتبارات بانک کشاورزی استان 

در اختیار اتحادیه مرغداران قرار گرفت.
او افزود: در راستای حمایت از مرغداران و تولیدکنندگان صنعت طیور، 
خرید مرغ مازاد بر تولید مرغداران استان توسط اتحادیه مرغداران مازندران 

انجام می‌شود.
حسن عنایتی ادامه داد: مرغداران می‌توانند با مراجعه به اتحادیه 

مرغداران شهرستان، مرغ‌های مازاد را تحویل دهند.
رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران گفت: این طرح برای حمایت از 

مرغداران در تمامی شهرستان‌های استان اجرایی شده است.
او افزود: با توجه به سیاست وزارت جهاد کشاورزی مبنی بر واگذاری 
امور از تولید تا بازار محصولات کشاورزی به بخش خصوصی، اتحادیه‌ها و 
تشکل‌های بخش کشاورزی، موضوع خرید مرغ به اتحادیه مرغداران واگذار 
شد. قیمت هر کیلوگرم گوشت مرغ در بازار بین ۵۴ تا ۵۶ هزار تومان است 
در حالی که نرخ مصوب این محصول برای مصرف‌کنندگان ۶۰ هزار تومان 
در نظر گرفته شده بود. مازندران حدود ۲ هزار و ۲۰۰ واحد مرغداری دارد 

و سالانه ۲۸۰ هزارتن گوشت مرغ تولید می‌کند.

سرنوشت تلخ برای تغییر کاربری‌های غیرمجاز
در بابل 
سرپرست جهاد کشاورزی بابل از قلع و قمع ۱۹ تغییر کاربری 

غیرمجاز در این شهرستان خبرداد.
محسن آهنگری سرپرست جهاد کشاورزی شهرستان بابل گفت: برای 
جلوگیری از تغییرکاربری اراضی کشاورزی و حفظ و صیانت از عرصه‌های 
کشاورزی و استمرار تولید، نیمه اول بهمن ماه امسال ۱۹ مورد تغییر غیر 
مجاز در زمین‌های کشاورزی حوزه استحفاظی مرکز جهاد کشاورزی 

بابلکنار شهرستان بابل قلع و قمع شد.
او افزود: با این قلع و قمع مساحت یک هزارو ۳۸۴ متر مربع اراضی فوق 

به چرخه تولید بازگشت.
آهنگری گفت: برای اجرای قانون حفظ کاربری اراضی زراعی و باغی، 
حکم قلع و قمع با همکاری و هماهنگی موثر دستگاه قضایی و نیروی 
انتظامی، مسؤول و کارشناسان امور اراضی این مدیریت اجرا شد. او افزود: 
مالکین اراضی زراعی و باغی قبل از ساخت و ساز غیر مجاز در اراضی خود 
برای مشاوره و مجوز به این مدیریت و مراکز جهاد کشاورزی مراجعه کنند.

جمله  از  اراضی  کاربری  تغییر 
ویژه  به  شمالی  استان‌های  معضلات 
مازندران است. اراضی روستایی و 
کشاورزی و باغی که به سرعت به 
بر  علاوه  و  می‌شوند  تبدیل  ویلاسرا 
نازیبا کردن چهره طبیعت در مازندران 
و دیگر مناطق شمالی، امنیت غذایی 

کشور را نیز به خطر می‌اندازد.
موضوع حیاتی که راهی هم در میانه 
سخنان احمد وحیدی وزیر کشور پیدا 

کرد.
وزیر کشور لازمه توزیع مناسب 
جمعیت را آبادانی واحد اصلی یعنی روستا 
دانست و ادامه داد: سنگینی اجرای توسعه 
روستاها با دهیاران است که بر اساس قانون 
۴۷ وظیفه به عهده  است و دهیاران برای 
هر روستا به صورت جداگانه باید برنامه 

توسعه داشته باشند.

وحیدی گفت: همه استان‌ها با استفاده 
از تمامی منابع مالی مانند منابعی که در 
حوزه محرومیت زدایی یا اشتغال یا منابع 
در اختیار نهاد‌های دولتی و حمایتی دارند  

برای توسعه روستا‌ها باید تلاش کنند.
او با بیان اینکه روستا‌ها محل تولید 
است، گفت: دلایلی که باعث شده است 
روستا در مقابل شهر کمرنگ شود و 
مهاجرت به شهر‌ها شکل بگیرد باید 

پیشگیری و درمان شود.

وزیر کشور یکی از دلایل مهاجرت 
روستا به شهر شغل مناسب دانست و 
افزود: روستاییان باید شغلی در روستا 
داشته باشند که بتوانند زندگی مناسب را 

با تکیه بر آن شغل داشته باشند.
وحیدی توجه به روستا را نیز مهم 
دانست و ادامه داد: ظرفیت روستا‌ها 
در تولید، تنوع فرهنگی، ظرفیت‌های 
اجتماعی باید شناسایی و توسعه داده شود.

وزیر کشور با بیان اینکه طرح‌های هادی 
می‌تواند سکونت و اشتغال روستاییان را در 
پی دارد، گفت: طرح‌های هادی باید در 
چارچوب مقررات و با هدف توسعه روستاها 

انجام شود.
وحیدی افزود: هر روستا می‌تواند برای 
خود »نمانام‌های« مخصوص خود را داشته 
باشد و به یک عنوانی خاص نام خود را در 

یک قالب نشان دهد.
او ادامه داد: اختصاص یک نام ویژه برای 
هر روستای کشور افزایش هویت بخشی 

در روستا‌ها را نیز به دنبال خواهد داشت.
وزیر کشور گفت: نباید ظرفیت روستا‌ها 
صرف کار‌هایی شود که برای روستاییان 
خوب نیست و عده‌ای بیایند زمین‌ها 
روستا را تبدیل به ویلا‌هایی بکنند که بدرد 

روستاییان نمی‌خورد.
وحیدی افزود: ساخت ویلای خوش 
نشینان در روستا‌ها بدترین نوع استفاده 
از زمین‌های حاصلخیز خدادادی است که 
دهیاران باید در ساخت وساز‌ها مراقبت 

کنند تا غیرمجاز ساخته نشود.

 رشد اقتصادی مازندران، 
با رعایت حفظ کاربری اراضی 

محقق می‌شود
رضا علیخانی معاون هماهنگی امور 
عمرانی استانداری مازندران اوایل بهمن ماه 
امسال در جلسه کارگروه زیربنایی ‌و‌ توسعه 
روستایی استان مازندران با عنوان اینکه 
برای جلوگیری از فرار سرمایه‌گذار و توسعه 
اقتصادی در مازندران کمیته اقتصادی و 
سرمایه گذاری کارگروه توسعه زیربنایی 
راه اندازی می‌شود، خاطرنشان کرد: عدم 
وجود کمیته اقتصادی و سرمایه‌گذاری در 
کارگروه زیربنایی استان، موجب فرار برخی 
از سرمایه‌گذاران می‌شود که به همین 
منظور این کمیته در راستای دریافت طرح 
سرمایه گذاران و توسعه اقتصادی استان 
راه اندازی می‌شود تا از سرمایه‌گذاران و 

طرح‌های آنها حمایت شود.
وی  ادامه داد: توازن و تعادل برای استان 
مهم است و توسعه کشاورزی، گردشگری 
و صنعتی همراه با حفظ کاربری و محیط 
زیست باید رخ بدهد و تغییر کاربری برای 
طرح‌های اقتصادی و خدماتی با رعایت این 

شرط‌ها انجام خواهد پذیرفت.
رضا علیخانی، رشد اقتصادی مازندران 
را با رعایت حفظ کاربری محقق دانست 
و یادآور شد: تغییر کاربری اراضی درجه 
یک و دو به دلایل نداشتن طرح جامع 
و نداشتن اعتماد اجرای همان طرح رد 
می‌شود و ضرورت دارد تا طرح شفاف در 

جلسات مطرح شود.
علیخانی با بیان اینکه طرح بازنگری 
ممنوعیت تغییر کاربری اراضی با قابلیت 
کشاورزی درجه یک و دو بار دیگر در 
شورای برنامه ریزی استان جهت بازنگری 
مطرح خواهد شد، گفت: تا زمانی که 
طرح‌ها در تبصره یک ماده یک تصمیم 

گرفته نشد، از متقاضیان حقوق دولتی 
اخذ نگردد و مجوز نیز صادر نشود تا برای 

کاربران توقع ایجاد نگردد.
وی از دستگاه‌ها خواست تا هر طرحی 
که به جلسه کارگروه می‌آید از خود طرح 
و زمین، اطلاعات جامع آورده شود و 
خاطرنشان کرد: طرح‌ها بدون ضابطه 
و مطالعه ارائه نشود و بر اساس نیاز هر 
شهرستان مطرح گردد و تمامی دستگاه‌ها 
مکلف هستند تا طرح جامع حوزه 
خودشان را بر اساس نیاز هر شهرستان 

تهیه و ارائه کنند.
وی افزود: ۱۱۰ پرونده تبصره یک ماده 
یک، در مدت یک ماه گذشته بررسی شد و 
هیچ پرونده تغییر کاربری اراضی کشاورزی 
برای اجرای طرح اقتصادی و خدماتی 
نداریم. حسن عنایتی رییس سازمان 
جهاد کشاورزی، در نشست کارگروه اخیر 
امور زیربنایی مازندران با بیان اینکه، به 
هیچ عنوان جهاد کشاورزی قانون شکنی 
برای تغییر کاربری اراضی باغی و زراعی 
مازندران را بر نمی تابد، گفت: با اجرای 
دقیق قوانین و نظارت مستمر ریشه زمین 

خواری در استان خشکانده خواهد شد.
معاون مدیریت امور اراضی جهاد 
کشاورزی مازندران مهرماه امسال اعلام 
کرد: در ۶ ماهه ابتدایی امسال بناها و 
دیوارکشی‌های ۸۱۴ مورد تغییر کاربری 

غیرمجاز در استان قلع و قمع شد.
حجت‌الله هادیان اظهار کرد: در 
مجموع با شناسایی یک‌هزار و ۴۵۰ 
مورد در سطح ۱۰۸ هکتار تغییرکاربری 
غیرمجاز، تعداد ۸۱۴ مورد با اخذ دستور 
قضائی از دادستان‌ها قلع و قمع بناها و 

دیوارکشی‌های غیرمجاز اجرا شد.
وی ضمن قدردانی از مردم در همکاری 
برای شناسایی زمین‌های تغییر کاربری 
غیرمجاز ادامه داد: تعداد یکهزار و ۳۰۰ 
خبر تغییر غیرمجاز کاربری اراضی زراعی و 
باغ‌ها از طریق سامانه تلفنی ۱۳۱ و اطلاع 
رسانی شهروندان و گزارش مراجع نظارتی 

و قضایی دریافت شد.
وی افزود: با بررسی این اخبار و 
گزارش‌ها و با در نظر گرفتن گزارش‌های 
چندباره، بالغ بر ۳۰۰ گزارش تکراری، 
۱۳۲ مورد فاقد صحت و بیش از ۴۳۰ 

مورد دارای صحت بوده است.
معاون حفظ  کاربری مدیریت امور 
اراضی سازمان جهاد کشاورزی استان 

مازندران گفت: همچنین تعداد ۳۱ مورد 
احکام قضایی صادره از دادگاه‌های کیفری 

نیز اجرا شد.
زمین‌های  از  سودجویی  اگرچه 
کشاورزی در قالب تغییر کاربری‌های 
غیرمجاز از چالش‌های مهم مازندران 
است اما با عملیاتی شدن چندین طرح 
حفاظت از زمین‌های کشاورزی از جمله 
ایجاد گشت و یگان حفاظت از زمین‌های 
کشاورزی، تا حدود زیادی مدیریت شده 
پیش می‌رود. وسعت اراضی کشاورزی 
و باغی مازندران حدود ۴۶۰ هزار هکتار 
است که سالانه بیش از هفت میلیون و 
۵۰۰ هزار تن محصول از آن برداشت و 

تولید می‌شود.
طبق آمار رسمی دادگستری مازندران 
در یک سال گذشته حدود ۱۹۵ هکتار 
از اراضی ملی و منابع طبیعی استان 
رفع تصرف شد. استان مازندران حدود۲ 
میلیون و ۴۰۰ هزار هکتار مساحت دارد 
که از این مقدار حدود یک میلیون و ۷۰۰ 
هزار هکتار آن عرصه‌های طبیعی شامل 

جنگل و مرتع است.
برای حفاظت و مدیریت عرصه‌های 
طبیعی مازندران دو اداره کل منابع طبیعی 
و آبخیزداری در ساری و نوشهر فعالیت 
دارند که منطقه ساری حدود ۷۱ درصد 
و نوشهر حدود ۲۹ درصد این عرصه‌‌ها را 

مدیریت می‌کند.
استان مازندران در مجموع حدود ۵۴ 
درصد از عرصه‌های جنگلی شمال کشور 
را در اختیار دارد و همچنین نیمی از 
جنگلهای هیرکانی ثبت شده در سازمان 
جهانی یونسکو در جغرافیای مازندران واقع 

است.

اخبار

نوزدهم سال 
شماره   2557 
شنبه سه 
 1401 بهمن   18
1444 رجب   16

وزیر کشور: 
نباید ظرفیت روستا‌ها 
صرف کار‌هایی شود که 
برای روستاییان خوب 
نیست و عده‌ای بیایند 

زمین‌ها روستا را تبدیل 
به ویلا‌هایی بکنند 
که بدرد روستاییان 
نمی‌خورد. ساخت 

ویلای خوش نشینان در 
روستا‌ها بدترین نوع 
استفاده از زمین‌های 

حاصلخیز خدادادی 
است که دهیاران باید در 
ساخت وساز‌ها مراقبت 

 کنند تا غیرمجاز
 ساخته نشود

معاون هماهنگی 
امور عمرانی استانداری 

مازندران: 
عدم وجود 

کمیته اقتصادی و 
سرمایه‌گذاری در 

کارگروه زیربنایی استان، 
موجب فرار برخی از 

سرمایه‌گذاران می‌شود 
که به همین منظور این 

کمیته در راستای دریافت 
طرح سرمایه گذاران و 

توسعه اقتصادی استان 
راه اندازی می‌شود تا 
از سرمایه‌گذاران و 

طرح‌های آنها حمایت 
شود. توازن و تعادل 

برای استان مهم است 
و توسعه کشاورزی، 
گردشگری و صنعتی 

همراه با حفظ کاربری 
و محیط زیست باید رخ 

بدهد و تغییر کاربری 
برای طرح‌های اقتصادی 
و خدماتی با رعایت این 
شرط‌ها انجام خواهد 

پذیرفت

معاون مدیریت امور 
اراضی جهاد کشاورزی 

مازندران: 
در ۶ ماهه ابتدایی 

امسال بناها و 
دیوارکشی‌های ۸۱۴ 
مورد تغییر کاربری 

غیرمجاز در استان قلع 
و قمع شد. در مجموع با 
شناسایی یک‌هزار و ۴۵۰ 
مورد در سطح ۱۰۸ هکتار 

تغییرکاربری غیرمجاز، 
تعداد ۸۱۴ مورد با 

اخذ دستور قضائی از 
دادستان‌ها قلع و قمع 
بناها و دیوارکشی‌های 

غیرمجاز اجرا شد. تعداد 
یکهزار و ۳۰۰ خبر تغییر 
غیرمجاز کاربری اراضی 
زراعی و باغ‌ها از طریق 

سامانه تلفنی ۱۳۱ و 
اطلاع رسانی شهروندان 
و گزارش مراجع نظارتی و 

قضایی دریافت شد

معاون محیط زیست طبیعی اداره کل 
تداوم  گفت:  مازندران  زیست  محیط  حفاظت 
خشکسالی، کاهش نزولات جوی و نوسانات 
سطح آب دریای خزر و از طرف دیگر مهار 
آبهای سطحی در حوضه آبریز بالادست، سبب 
گسترش خشکی آن تالاب از غرب به شرق به 

حدود ۱۵هزار هکتار رسیده است.
روح الله اسماعیلی در گزارشی از آخرین وضعیت 
تالاب بین المللی و ذخیره گاه زیست کره میانکاله 
افزود: طبق بررسی آخرین تصاویر ماهواره‌ای حدود 
۳۰ درصد از سطح تالاب برابر با ۱۵ هزار هکتار 

خشک شده است.
معاون محیط زیست طبیعی اداره کل حفاظت 
محیط زیست مازندران افزود: نتایج بررسی داده‌های 
ماهواره‌ای حاکی از ان است که از وضعیت خشکی 
تالاب در زمستان سال جاری نسبت به سال گذشته 
حدود هفت هزار هکتار برابر با ۲۰ درصد افزایش 

یافته است.
وی ادامه داد: البته بررسی آماری داده‌های 
مربوط به نزدیکترین ایستگاه‌های هواشناسی به 
تالاب میانکاله حاکی از کاهش بی‌سابقه نزولات 
جوی نسبت به سنوات گذشته است، به طوری که 
میانگین بارش در سال جاری نسبت به میانگین 
بلندمدت ۲۰ ساله به میزان ۷۰ درصد و نسبت به 
میانگین سال گذشته حدود ۶۰درصد کاهش دارد 

که این موضوع سبب کاهش دبی منابع آب‌های 
شیرین تامین کننده نیاز زیست محیطی تالاب 

میانکاله شده خشک شدند.
وی با توضیح اینکه تقریبا تمامی انهار منتهی به 
تالاب غیر از رودخانه قره سو که دبی آن اندک است، 
در حال حاضر خشک هستند، ادامه داد: پسروی 
دریای خزر و عدم تبادل آب دریا با تالاب در کنار 
افزایش تبخیر سطحی تالاب به دلیل افزایش دما 

موجبات وضعیت فعلی تالاب را رقم زده است.
اسماعیلی عواملی همچون، فعالیت‌های مخرب 

انسانی شامل برداشت 
بی رویه آب‌های زیرزمینی ناشی از چاه‌های 
غیرمجاز در منطقه، عدم رعایت حقابه زیست 
محیطی تالاب و به دام انداختن سیلاب و 
هرزآب‌های نابهنگام در واحدهای پرورش ماهی و 
احداث سد بر روی رودخانه‌های تامین کننده حقابه 

تالاب‌ها را در تشدید خشکی تالاب موثر دانست.
معاون اداره کل حفاظت محیط زیست مازندران 
تاکید کرد: همزمان با تشدید خشکی تالاب و پیش 
بینی تهدیدات ناشی از آن، ستاد ملی مدیریت و 
حفاظت تالاب‌های کشور با ریاست معاون اول 
محترم رئیس جمهور تشکیل و کارگروه ویژه احیای 
تالاب میانکاله و خلیج گرگان در ذیل ستاد یاد 
شده از سال ۱۳۹۶ شروع به کار کرد و برنامه‌ها و 
طرح‌های کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلندمدت مربوط 

به دستگاه‌های اجرایی مربوطه ابلاغ شد و از سوی 
سازمان حفاظت محیط زیست در سطوح ملی در 

دست پیگیری است.
اسماعیلی با اشاره به اقدامات و پیگیری‌های اداره 
کل حفاظت محیط زیست استان مازندران در یک 
سال اخیر، در راستای مصوبات کارگروه ویژه احیای 
تالاب میانکاله و خلیج گرگان، افزود: پیگیری اجرای 
طرح تسهیل تبادل آب دریای خزر با تالاب در قالب 
لایروبی کانال آشوراده که از سوی سازمان بنادر و 
دریانوردی در دست اجرا بوده که تاکنون حدود ۴۵ 

درصد پیشرفت فیزیکی داشته است.
وی گفت: لایروبی بیش از ۶۶ کیلومتر از انهار 
جنوبی منتهی به تالاب میانکاله، انجام طرح مطالعاتی 
پایش وضعیت کیفی تالاب و مطالعات نیاز آبی 
زیست محیطی تالاب میانکاله، انجام طرح مطالعاتی 
احیاء ضلع غربی تالاب و امکان سنجی انتقال آب از 
رودخانه نکارود و دریا به آن، انجام طرح مطالعاتی 
مدیریت زیست بومی تالاب میانکاله و اجرای آن، 
تجدید ممیزی مراتع و ساماندهی دام در میانکاله 
)۲۸ سامانه عرفی و ۹۱ دامداری( پس از ۴۰ سال، 
احداث پایگاه متمرکز اطفای حریق و تجهیز آن به 
امکانات و ماشین آلات مورد نیاز و تشکیل کارگروه 
استانی حفاظت و احیا تالاب میانکاله و برگزاری 
جلسات متعدد با کلیه دستگاه‌های اجرایی ذیربط 
به منظور تحقق اهداف ستاد ملی احیای تالاب‌های 

کشور از مهمترین اقدامات این اداره کل در یکسال 
گذشته در راستای مصوبات کارگروه ویژه احیای 

تالاب میانکاله و خلیج گرگان بوده است.
پناهگاه حیات وحش میانکاله از دو اکوسیستم 
آبی با وسعت ۴۴ هزار هکتار و اکوسیستم خشکی 
با وسعت ۲۴ هزار هکتار، ۲.۸ درصد مساحت کل 
استان مازندران را به خود اختصاص داده است، 
ادامه داد: با وجود قرار داشتن در حوزه استحفاظی 
سیاسی دو استان مازندران و گلستان، به صورت 
یکپارچه تحت مدیریت محیط زیست استان 

مازندران قرار دارد.
میانکاله در سال ۱۳۴۸ با تصویب شورای عالی 
شکاربانی و نظارت بر صید وقت، به عنوان منطقه 
حفاظت شده انتخاب و در سال ۱۳۵۳ به پناهگاه 
حیات وحش میانکاله ارتقا یافت، همچنین به جهت 
برخورداری از معیارهای کنوانسیون رامسر در سال 
۱۳۵۴ به همراه تالاب‌های همجوار به عنوان یکی از 
سایت‌های مهم کنوانسیون رامسر ثبت و متعاقب 
آن در سال ۱۳۵۵ به عنوان یکی از ذخیره گاه‌های 
زیستکره به کمیته برنامه انسان و کره مسکون 

یونسکو )MAB( معرفی شد.

معاون محیط زیست طبیعی اداره کل حفاظت محیط زیست مازندران:

خشکی تالاب میانکاله به ۱۵هزار هکتار رسیده است
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فرهنگی

اخبار

   به مناسبت چهل و چهارمین بهار انقلاب شکوهمند اسلامی نمایشگاه آثار هنرمندان خوشنویس در تالارفخرالدین 
اسعد گرگانی افتتاح شد.

به مناسبت فرا رسیدن چهل و چهارمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی و ایام الله دهه فجر و میلاد با سعادت حضرت علی 
)ع(، نمایشگاه گروهی خوشنویسی منتخب آثار اساتید و هنرمندان انجمن خوشنویسان گرگان با حضور مدیرکل فرهنگ و ارشاد 

اسلامی گلستان و جمعی از مسئولان و هنرمندان در تالارفخرالدین اسعد گرگانی گشایش یافت.
در این نمایشگاه که تا پنج شنبه 20 بهمن ماه برپا است؛ بیش از ۴۵ اثر خوشنویسی از اساتید و هنرمندان شهرستان گرگان 
در قالب نستعلیق ، شکسته نستعلیق ، ثلث و نسخ ونقاشیخط به معرض نمایش گذاشته شده است. محور موضوعی آثار درباره 
حضرت علی )ع( )القاب، صفات، احادیث و ...( و سایر موضوعات  ومتناسبت با فجر انقلاب اسلامی بوده  و علاقه‌مندان می‌توانند تا 
تاریخ مذکور در نوبت صبح و عصر از این رویداد فرهنگی و هنری بازدید کنند. یادآوری می شود، این نمایشگاه به همت و همکاری 

انجمن خوشنویسان ایران شعبه گرگان و اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان برپا شده است.

 تخفیف زمستانه تاسیسات اقامتی
در مازندران
معاون گردشگری مازندران از تخفیف زمستانه ۱۰ تا ۵۰ درصدی 

تاسیسات اقامتی مازندران خبر داد.
مهران حسنی با اعلام خبر فوق گفت: باتوجه به تعطیلات متعدد در بهمن 
ماه جاری، تمایل گردشگران به سفر در این ایام، ایجاد فرصت‌های جدید 
سفر برای اقشار مختلف جامعه، تخفیف در حوزه گردشگری در مازندران 

برنامه‌ریزی شده است.
معاون گردشگری مازندران با بیان اینکه این تخفیف‌ها شامل ۶۱ مرکز 
اقامتی در سراسر استان را شامل می‌شود، افزود: با توجه به درپیش بودن 
ماه مبارک رمضان در نوروز سال ۱۴۰۲ برنامه‌ریزی‌ها بسیار متفاوت خواهد 
بود، برخی از هموطنان تمایل دارند برای استقبال از نوروز۱۴۰۲ سفر 
کنند‌، به همین منظور نیز تدابیر سفر قبل از تعطیلات نوروزی در مازندران 

برنامه‌ریزی شده است.
او همچنین از این طرح به عنوان یک استراتژی حمایتی از تاسیسات 
گردشگری اشاره کرد و گفت: مازندران قطب اول گردشگری داخلی 
محسوب می‌شود و سفر به این استان تقریبا همه‌زمانی شده است اما 
ایجاد فرصت‌های سفر بیشتر به بهانه‌های مختلف می‌تواند زمینه حضور 
گردشگران به این منطقه را فراهم کرده و میزان سطح اشغال در تاسیسات 

گردشگری را افزایش دهد.
معاون گردشگری مازندران تصریح کرد: مازندران از گردشگران بی‌شماری 
برخوردار است اما نیاز دارد با مدیریت و برنامه‌ریزی حضور این گردشگران را 

اقتصادی کند و در واقع اقتصاد گردشگری را در استان رقم بزند.
علاقه‌مندان برای استفاده از این تخفیف گردشگری اماکن اقامتی 
می‌توانند به سایت اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 

مازندران به آدرس mazandara.mcth.ir مراجعه کنند.

افتتاح 73 پروژه گردشگری گیلان
به مناسبت دهه مبارک فجر 
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان گیلان 
از افتتاح 73 پروژه گردشگری استان با دستور وزیر میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی، از طریق ویدئوکنفرانس، به مناسبت دهه 

مبارک فجر خبر داد.
ولی جهانی با اعلام این خبر گفت: همزمان با ششمین روز از دهه مبارک 
فجر، 73 پروژه‌ گردشگری استان گیلان همزمان با سراسر کشور به‌صورت 
ویدئوکنفرانس با وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی و با حضور 
سیدمحمد اسحاقی معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان و 

فرماندار انزلی در ساختمان قندچیان به بهره‌برداری رسید.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان گیلان ادامه 
داد: حجم سرمایه‌‌گذاری این پروژه‌ها 310 میلیارد تومان می‌باشد که با 
بهره‌‌برداری واحدهای یاد شده تعداد 218 اتاق و600  تخت به ظرفیت 

اقامتی استان افزوده می‌گردد.
جهانی در ادامه تصریح کرد: با افتتاح این پروژه‌های گردشگری در استان، 
برای 300 نفر به‌صورت مستقیم و حدود 420 نفر غیرمستقیم شغل ایجاد 

خواهد شد.
او همچینین درباره ساختمان قندچیان بیان کرد: ساختمان بانک ملی 
معروف به قندچیان در شهر بندرانزلی متعلق به دوره پهلوی اول بوده و با 
شماره 11145 به تاریخ 1383/07/11 در فهرست آثار ملی کشور به ثبت 
رسیده است. جهانی افزود: مرمت ساختمان طی 15 ماه و از اعتبارات بانک 
ملی به مبلغ 5 میلیارد تومان با نظارت فنی کارشناسان اداره‌کل میراث 
فرهنگی،  گردشگری و صنایع‌دستی استان صورت پذیرفته و هم اینک 

11 نفر کارمند در این شعبه مشغول خدمات‌رسانی به شهروندان می‌باشد.

 دستگیری ۲ حفار غیرمجاز و کشف و ضبط فلزیاب
در سوادکوه

فرمانده یگان حفاظت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان 
مازندران از دستگیری ۲ حفار غیرمجاز در شهرستان سوادکوه خبر داد.

سرهنگ محمدرضا کردان ۱۶ بهمن ۱۴۰۱ با اشاره به اخبار واصله در 
خصوص حضور افراد مشکوک در یکی از مناطق این شهرستان گفت: بر 
اساس اخبار رسیده از میراث‌بان افتخاری مبنی بر حضور افراد ناشناس در 
محور زیراب به شیرگاه ، ماموران یگان حفاظت در شهرستان به محل اعزام 
شدند و پس از هماهنگی با نیروی انتظامی شهرستان و با دستور مقام قضایی 
در عملیات ایست و بازرسی مشترک توانستند ۲ نفر را دستگیر و با تشکیل 

پرونده تحویل مراجع قضایی دهند.
فرمانده یگان حفاظت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان 
مازندران افزود: در این عملیات یک دستگاه فلزیاب دیجیتال و یک دستگاه 

اسکنر محیط ) فلزیاب ( آلات و ادوات حفاری کشف و ضبط شد.
او با تشکر از اطلاع‌رسانی هم استانی‌ها و فراهم شدن پیشگیری از وقوع 
جرائم تاکید کرد: صیانت از میراث‌فرهنگی در استان مازندران به دلیل 

گستردگی و پراکندگی آثار نیاز به مشارکت همه جانبه هموطنان دارد.
او گفت: هموطنان و دوست‌داران میراث‌فرهنگی می‌توانند گزارش‌های 
خود را با اطمینان از حفظ امانت داری به سامانه خبری یگان حفاظت از آثار 

تاریخی استان مازندران با شماره تلفن ۳۳۳۹۱۰۰۷ اعلام کنند.

معرفی سوغات مازندران در رامسر
سوغات مازندران در مجموعه‌های گردشگری رامسر معرفی می‌شود.

رئیس اداره میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان رامسر 
از معرفی سوغات مازندران به عنوان هدیه به گردشگران توسط مجموعه‌های 
گردشگری رامسر خبر داد وگفت: این فرهنگ می‌تواند در قالب مجموعه‌های 

گردشگری برای برندسازی استفاده شود.
او افزود: با رایزنی‌های صورت گرفته با مجموعه‌داران گردشگری طرح 
هدیه و کادو به مهمان را بررسی و به نتایج خوبی رسیدیم که در صورت اجرا 
می‌تواند علاوه بر معرفی خوب شهرستان نمونه رامسر در اقتصاد هنرمندان نیز 
موثر باشد. سحرخیز گفت: بر اساس این طرح در اتاق مهمانان یک کادو از 
صنایع‌دستی با بسته‌بندی زیبا قرار داده می‌شود، با لیبل مشخصات و کاربرد 
آن نیز معرفی می‌شود و در صورت تمایل مهمان در اختیار شان قرار گرفته و 

فروش صنایع‌دستی هم اتفاق می‌افتد.
او با بیان اینکه این موضوع می‌تواند برای هر مجموعه‌ای با سفارش همان 
مجموعه و با لگوی خودشان تولید شود که تبلیغ خوبی برای تاسیسات 
گردشگری هم محسوب می‌شود، افزود: ایجاد بازار فروش برای این تولیدات را 
به نفع شهرستان است و این فرهنگ در صورت همه‌گیری در جذب گردشگران 

نیز بسیار موثر خواهد بود.

نوزدهم سال 
شماره   2557 
سه‌شنبه
18 بهمن 1401 
16رجب 1444

اکران همزمان چهل‌و‌یکمین جشنواره بین 
آثار جشنواره  نمایشگاه  و  فیلم فجر  المللی 
هنرهای تجسمی کار خود را آغاز کرد و جشنواره 
های موسیقی و مد و لباس فجر در سال جاری 

برگزار می شود.
حسین جوادی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
مازندران، در نشست خبری با محوریت جشنواره فیلم، 
هنرهای‌تجسمی، موسیقی و مد و‌ لباس فجر با بیان 
اینکه به فرموده مقام معظم رهبری »ابزارهای هنری 
بی شک، رساترین، بلیغ ترین و کاری ترین ابزار 
ابلاغ و تبلیغ پیام است« از این رو تلاش شده است 
با بهره‌مندی از منویات معظم له به صورت هنرمندانه 
دستاوردهای انقلاب اسامی به مخاطب ارائه شود، 
اظهار کرد: امسال در چهل‌وچهارمین بهار انقلاب، 
برنامه های متعدد فرهنگی و هنری در سطح استان مد 
نظر است که میزبانی جشنواره فیلم فجر با استانداردها 

و مقیاس ملی، یکی از این برنامه‌هاست.
حسین جوادی با بیان اینکه این باورعمیقی که 
امامین انقلاب اسلامی برآن تأکید دارند که از ابزار هنر 
برای نشر ارزش‌ها و القای هنری آن باید استفاده شود و 
باید مورد توجه مسئولان باشد، افزود: جشنواره فجر در 
رشته‌های مختلف نیز برای تحقق همین منویات است 
تا در دهه فجر و این رویداد فرهنگی، دینی و سیاسی 

به بازنشر ارزش‌های نظام بپردازد. 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی مازندران بیان 
کرد: خداوند متعال را شاکریم که این جشنواره توانست 
در این سال‌ها، خوراک فرهنگی هنری به جامعه ارائه 
دهد و در ادامه عنوان کرد: امسال به نوعی تمام توجه 
دنیا به این مقوله است که فاصله‌ای بین قشر هنرمند 
با ارزش‌های نظام و جریان انقلاب بیاندازد، از این رو 

باید برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر جشنواره‌های فجر 
در سراسر کشور تلاش شود.  جوادی به برگزاری 
جشنواره تئاتر استان و جشنواره تئاتر فجر منطقه سه 
کشور با حضور 9 استان شامل 17 گروه به میزبانی 
مازندران اشاره کرد و افزود: در جشنواره تئاتر استانی 
که در مازندران برگزار شد شاهد تهدیدها، تحریم ها 
و توهین‌هایی بودیم که تلاش داشتند برای حضور 
هنرمندان تئاتر در این جشنواره مانع تراشی کنند، که 
به لطف خداوند متعال و بصیرت هنرمندان مازندرانی 
این جشنواره ها به شایسته ترین وجه ممکن برگزار 
شده اند.   وی اذعان کرد: معتقدم هنرمندان امروز 
به صورت جهادی در حال دفاع از عرصه هنر استان 
هستند. جوادی با بیان اینکه هنرمندان در معرض 
تهدیدها و تحریم‌ها جشنواره بسیار خوبی را رقم زدند 

که مورد تجلیل وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی قرار 
گرفت، خاطرنشان کرد: احساس مسئولیت هنرمندان 
مازندرانی برای حضور در جشنواره تئاتر شایسته 

تحسین است.
وی به کارشکنی دشمنان انقلاب برای تحریم 
جشنواره فجر اشاره کرد و گفت: درخواست میکنم از 
اصحاب رسانه تا در روشنگری این اتفاق مهم و بیان 

علقه هنرمندان و سلبریتی‌ها کمک کنند.
جوادی با بیان اینکه خداوند متعال را شاکریم 
جشنواره تئاتر فجر در استان بدون هیچ حاشیه‌ای 
برگزار شده است همچنین تلاش داریم میزبان خوبی 
برای جشنواره فیلم فجر در استان باشیم، یاد آور شد: 
تعداد ۲۰ فیلم از فیلم های چهل‌ویکمین جشنواره 
فیلم فجر از 17 تا 24 بهمن ماه در سینما سپهر ساری 

اکران می‌‍شود.
وی با اشاره به اینکه قیمت بلیط چهل‌و‌یکمین 
جشنواره بین المللی فیلم فجر ۳۵ هزار تومان است، 
گفت: علاقه‌مندان می‌توانند از ساعت ۱۸ امروز 
به صورت اینترنتی از طریق سامانه‌های آی‌تیکت 
)iticket.ir(، ایران‌تیک )irantic.com( و گیشه 
هفت )ir.gisheh7( بلیت فیلم‌های جشنواره را 

خریداری کنند.
حسین جوادی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
مازندران، در ادامه از برگزاری پانزدهمین جشنواره 
هنرهای تجسمی فجر در استان خبر داد و افزود: 
یکی از تأثیرگذارترین رشته‌های هنری که بتواند به 
کمک معرفی ارزش‌های انقلاب اسامی بیاید رشته 

هنرهای‌تجسمی است. 
وی با اعلام اینکه زمان برگزاری جشنواره 
هنرهای‌تجسمی فجر از 16 تا 19 بهمن ماه سال 
جاری است، گفت: ۶۳ اثر از ۱۲ هنرمند شامل 
)نقاش، خوشنویس، تصویرساز، گرافیست، کارتونیست، 
کاریکاتوریست و عکاس( در نگارخانه  مجتمع فرهنگی 
هنری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی استان، در 
معرض دید عموم قرار خواهد گرفت و گفت: همچنین 
نمایشگاه نقاشی با عنوان »سردار دل‌ها« در بخش 

جنبی این جشنواره برپا شده است.
جوادی از برگزاری جشنواره موسیقی فجر خبر داد 
و افزود: در این جشنواره 5 گروه موسیقی مازندرانی 
در قالب‌های مختلف با دبیری جمال محمدی اجرا 

خواهند داشت.
وی یادآور شد: در حاشیه این جشنواره، 14 قطعه 
سرود انقلابی بعنوان »فریاد انقلاب« اثر حسن محمود 

زاده نیز رونمایی می‌شود.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان نوید داد:

میزبانی مازندران جشنواره‌های فجر

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی گیلان اعلام کرد: در پی نامزدی شهر 
رشت برای دریافت عنوان شهر جهانی صنایع 
دستی، طرح نامگذاری و نصب نشانه‌های صنایع 
دستی در برخی میادین و خیابان‌های شهر 

رشت توسط شورا شهر رشت پذیرفته شد.
ولی جهانی افزود: در زمان حاضر سه تابلو با 
همکاری شهرداری با نشان صنایع‌دستی برای 
نصب آماده شده است که این تابلوها شامل؛ تابلو 
صنایع‌دستی در ورودی بازارچه سبزه‌میدان، تابلو 
موزه ‌رشتی ‌دوزی جنب میدان سیادتی و تابلو میدان 
صنایع‌دستی در ورودی شهر)میدان گیل( آماده 
شده است. وی با بیان اینکه یکی از الزامات ارزیابی 
برای دریافت عنوان یاد شده نصب الِمِان، نام‌گذاری 
و نشانه گذاری صنایع دستی آن شهر است، اظهار 
کرد: تابلو میدان صنایع‌دستی در ورودی شهر)میدان 
گیل( برگرفته از طرح رشتی دوزی شیما رهبر یار 
هنرمند صنایع دستی است. جهانی، کاندیدا شدن 
رشت برای دریافت عنوان شهر جهانی صنایع‌دستی 
را فرصت غنیمتی برای معرفی جاذبه‌های گردشگری 
و صنایع‌دستی در سطح ملی و بین‌المللی دانست و 
ابراز امیدواری کرد: با همدلی و همکاری بتوانیم زمینه 
دریافت عنوان شهر جهانی صنایع دستی برای ثبت 

جهانی رشت فراهم آوریم.
همه موانع سد راه ثبت جهانی رشت برداشته شود

استاندار گیلان تاکید کرد: نگاه و برنامه راهبردی 
دولت فعال سازی صنایع دستی در بحث اشتغال 
است لذا برای ثبت رشت به عنوان شهر جهانی صنایع 
دستی هیچ بن بستی وجود ندارد و همه مسئولان 
باید هر چه سریع‌تر موانع احتمالی سد راه این اقدام 

را مرتفع کنند.
اسدالله عباسی در نشست بررسی راهکارهای 
تسریع ثبت رشت بعنوان شهر جهانی صنایع دستی 
افزود: صنایع دستی از مزیت‌ها و ظرفیت‌های گیلان 

است و مدیران دستگاه‌ها می‌بایست فرصت پیش آمده 
را قدر بدانند و تا حضور ارزیابان یونسکو - در اوایل 
اسفند ماه امسال به منظور ارزیابی وضعیت رشت برای 
ثبت به عنوان شهر جهانی صنایع دستی به گیلان 
می‌آیند  مشکلات را رفع کنند و اگر در این راه به 

مانعی برخورد کردند شخصا پای کار هستم.
وی هشدار داد: هیچ بن بستی در دولت سیزدهم 
وجود ندارد، موانع را برای ثبت یادشده مرتفع کنید؛ 
محکم بایستید و به این اقدام اصرار داشته باشید و از 

شما حمایت می کنیم.

ëë ارز آوری با ثبت رشت به عنوان شهر جهانی
صنایع دستی

مشاور معاون وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی نیز در این جلسه گفت: اگر این اقدام 

انجام شود ارزآوری به استان چند برابر خواهد شد.
فرزاد رشیدی با بیان اینکه امروز بزرگترین 
جاذبه‌های گردشگری بر مبنای صنایع دستی شکل 
می‌گیرد، افزود: با ثبت جهانی »قاسم آباد رودسر« 
واقع در شرق گیلان بعنوان روستای جهانی صنایع 
دستی با محوریت چادرشب بافی، موجب شد صادرات 
صنایع دستی استان در سال ۱۳۹۹ تا ۱۴۰۰، پنج 
برابر شود. وی ادامه داد: رشت با ثبت جهانی در مسیر 
اصلی گردشگری قرار می‌گیرد و شهرهایی که ثبت 
جهانی شده‌اند بازدید کننده‌های خارجی آنان افزایش 

و گردشگری آنها توسعه می یابد.
ارزیابان یونسکو در اوایل اسفند ماه برای بررسی 
وضعیت شهر رشت به جهت ثبت به عنوان شهر 
جهانی صنایع دستی وارد گیلان می‌شوند و با 
توجه به اهمیت بالای موضوع یاد شده و رقابت 
استان‌های دیگر در این خصوص، لازم است همه 
دستگاه‌ها اجرایی استان شامل استانداری، فرمانداری 
و شهرداری و شورای شهر پای کار باشند تا این اتفاق 

مهم و مبارک هر چه سریع‌تر انجام شود.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان:

 طرح نصب نشانه‌‎های
صنایع دستی در رشت پذیرفته شد 

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان از 
نمایش ۸۵ درصدی فیلم‌های جشنواره فجر در 
سه سینمای رشت خبر داد و افزود: ۲۰ فیلم از 
۲۴ فیلم شرکت کننده در جشنواره فیلم فجر 
از ۱۷ تا ۲۴ بهمن‌ماه در سینماهای ۲۲ بهمن، 
سپید رود و تالار مرکزی رشت اکران می‌شوند.

رضا ثقتی در نشست خبری اعام برنامه‌های 
چهل‌ویکمین جشنواره بین المللی فیلم‌فجر در 
تالار مرکزی رشت اظهار کرد: براساس سیاست 
تمرکز زدایی و برنامه ریزی‌های انجام شده فیلم‌ها 
در 2 سانس 18:15 و 20:15 در سینماهای مذکور 
به نمایش درخواهند آمد و علاقمندان می‌توانند 
بلیت‌های جشنواره را به صورت برخط و از طریق 
سامانه آی تیکت )iticket.ir (، ایران تیکت 
)irantic.com( و گیشه هفت)gisheh.ir( بدون 
تغییر قیمت با سال گذشته به مبلغ 35 هزار تومان 

تهیه کنند.
وی اضافه کرد: مردم گیلان می‌توانند فیلم‌های روز 
کشور را در استان با کیفیتی بالا مشاهده کنند، در 
پایان نمایش هر فیلم جلسات نقد و بررسی با حضور 
علاقمندان به هنر هفتم برگزار می شود. فیلم‌های 
اکران شده در جشنواره امسال برخلاف سال‌های قبل 
بدور از سیاه نمایی‌های مرسوم )با وجود سختی ها 
و نارسایی‌ها( بدنبال آن است تا روح امید، نشاط، 
پیشرفت و توسعه را در جامعه بدمد که جای بسی 
تقدیر دارد. ثقتی یکی از مشکلات جشنواره‌های قبل 
فیلم فجر را عدم هماهنگی فیلم‌های اکران شده با 
موضوعیت انقلاب عنوان کرد و افزود: امسال حفظ 
موضوعیت این جشنواره مورد تاکید قرار گرفته است 
چراکه نمی‌شود جشنواره انقلاب باشد و در فیلم‌ها 

ریشه انقلاب هدف قرار گیرد.
وی اضافه کرد: جشنواره‌ها وقتی به استان‌ها وارد 
می‌شوند روح امید، نشاط و اعتلای هنر را در خود 
زنده می‌کنند، ذات جشنواره‌ها ذات رونق هنر و 

فعالیت‌های فرهنگی و هنری است. وقتی جشنواره‌ها 
در استان برگزار می‌شود علاقه‌مندان گرایش بیشتری 
به شرکت در کارگاه‌ها و کلاس‌های آموزشی رشته 

مذکور از خود نشان می‌دهند.
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان یادآوری 
کرد: سال گذشته گیلان رتبه پنجم کشوری را به 
جهت میزان فروش در جشنواره داشت امسال پیش 
بینی می‌کنیم باتوجه به افزایش تعداد مکان‌های 
نمایش افزایش 30 درصدص تماشاگران را شاهد 

باشیم.
وی با بیان اینکه امسال در بسته‌های مهمان 
اهالی رسانه و فرهنگ و هنر را فراموش نکردیم 
گفت: بلیت‌های مهمان در هر سانس بصورت محدود 
برای نویسندگان، پژوهشگران، هنرمندان جوان، 
سینماگران فعال و اصحاب رسانه اختصاص دادیم، 
پارسال جشنواره فیلم فجر مهمان کودکان کار بود 
که امسال هم از این کودکان برای تماشای فیلم‌های 

اکران شده دعوت شود.
وی در ادامه از راه اندازی 2 سالن سینما در 
مجموعه آرش مال منطقه آزاد انزلی، سه سالن 
سینما در ستادیوم رشت و یک سالن سینما در تالش 
و از کمک بلاعوض چهار میلیارد ریالی به سینمای 
شهرستان فومن خبر داد و افزود: با راه اندازی تالار 
مرکزی رشت خدمات خوبی در این سالن ارائه 
می‌شود اما در شان شهر رشت نیست که با وجود 10 
سینما تنها 2 سالن سینما در این شهرستان خدمات 
ارائه دهند . اتاقک گلی، آه سرد، آن‌ها مرا دوست 
داشتند، بعد از رفتن، پرونده باز است، جنگل پرتقال، 
چرا گریه نمی‌کنی؟، در آغوش درخت، روایت ناتمام 
سیما، سرهنگ ثریا، شماره ۱۰، عطرآلود، غریب، 
کاپیتان، گُل‌های باواردِه، وابل، های پاور، هفت بهار 
نارنج، هوک و یادگار جنوب از فیلم هایی هستند از 
17 تا 24 بهمن در سه سینمای سپید رود، 22 بهمن 

و تالار مرکزی رشت اکران می‌شوند.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان:

  85 درصد فیلم‌های جشنواره فجر
در استان اکران می‌شود

 به مناسبت فجر چهل و چهارم
 انقلاب اسلامی گشایش یافت؛

  نمایشگاه
خوشنویسی در تالار
فخرالدین اسعد گرگانی



مدیرمخابرات منطقه گلستان در تشریح طرح نجما، از اجرای استاندارد این پروژه به عنوان عامل مهم در 
کیفیت بخشی به خدمات و سرویسهای مخابرات نام برد.

دکتر غلامعلی شهمرادی با اشاره به اجرای طرح توسعه فیبر نوری در استان تحت عنوان )نجما( از اجرای استاندارد و 
اصولی این پروژه توسط مخابرات تاکیدکرد و گفت: متخصصان و کارشناسان خبره مخابراتی که تجربه سالیان متمادی 
در اجرای توسعه مخابرات دارند این پروژه را اجرا می کنند و تماما بر اساس استاندارد و اصول روز دنیا در این زمینه عمل 
می نمایند . وی گفت: این اطمینان را به مردم داده تا در بخش‌های زیادی از استان که مخابرات درحال اجرای توسعه 
فیبر نوری است استانداردها و کیفیت اجرای کار و تجهیزات استفاده شده مدنظر و توجه فراوان است، اجرای استاندارد این 
پروژه عامل اصلی و مهم در کیفیت بخشیدن به سرویسها و خدمات مخابراتی است که نباید ازآن غافل شد. مدیر مخابرات 
منطقه گلستان با اشاره به اینکه در کنار مخابرات در بخشهایی از استان نیز پیمانکار خصوصی این پروژه را در دست اجرا 
دارد افزود: امیدواریم در آن مناطق نیز این طرح بر اساس اصول فنی و استاندارد صورت گیرد تا زیرساخت ایجادشده بتواند 

موجب رفاه مردم شود .

سال هجدهم
شماره 2223 

یکشنبه
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گلستان

اخبار

مدیر مخابرات منطقه گلستان:

 اجرای استاندارد پروژه‌های
 مخابرات عامل مهم در کیفیت
بخشی به خدمات است

معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه‌ای گلستان 
گفت: عملیات تخریب آب‌بندان‌های غیرمجاز حاشیه رودخانه 

گرگانرود آغاز شده و تاکنون ۹ سازه تخریب شده است.
جواد تیموری در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: عملیات تخریب 
آب‌بندان‌های غیرمجاز حاشیه رودخانه گرگانرود توسط آب منطقه ای 
در حوزه روستاهای بی‌بی‌شیروان و سلمان فارسی از توابع شهرستان 

گنبدکاووس آغاز شده است.
معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه ای گلستان افزود: 

شروع عملیات از اوایل بهمن ماه بوده و کماکان ادامه دارد.
طبق گفته وی تاکنون بیش از ۹ مورد از آببندان های واقع در بستر 
رودخانه گرگانرود به مساحت حدود ۳۰ هکتار و حجم ذخیره آبی بیش از 

۸۰۰ هزار مترمکعب ساماندهی شده است.
تیموری افزود: طول دیواره های تخریبی در مجموع حدود چهار کیلومتر 
و حجم عملیات خاکی حدود ۳۵ هزار مترمکعب است و روند تخریب با 
همکاری همه دستگاه های ذیربط بی وقفه تا تخریب و ساماندهی کامل 

آب بندان ها ادامه دارد.
معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه ای گلستان گفت: 
عمدتاً آب بندان های غیرمجاز استان بنا به دلایل مختلف در گذشته در بازه 
ای از رودخانه به طول ۳۰ کیلومتر در گرگانرود بنا شده و در صدد هستیم 
این مخازن را ساماندهی کنیم تا با مدیریت منابع، مشکلات بهره برداران 

مجاز پایین دست برطرف شده و هنگام سیلاب هم مشکلی ایجاد نشود.
وی افزود: تعداد آببندان هایی غیرمجاز که بنا داریم آن‌ها را ساماندهی 
کنیم بیش از ۷۰ فقره بوده که حجمی معادل هشت میلیون مترمکعب آب 

را در خود ذخیره می‌کنند.

۶ واحد صنعتی در شهرستان گنبدکاووس
 راه اندازی شد 
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گلستان گفت: ۶ واحد صنعتی 
در شهرستان گنبدکاووس با سرمایه گذاری ۵۷۳ میلیارد و ۵۲۰ 

میلیون ریال به صورت متمرکز افتتاح و راه اندازی شد.
درویش علی حسن زاده در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: در مراسمی 
با حضور استاندار گلستان، فرماندار شهرستان گنبدکاووس، ائمه جمعه و 
جماعات این شهرستان و جمعی از مسئولان استانی و شهرستانی، ۶ واحد 
صنعتی در شهرستان گنبدکاووس با سرمایه گذاری ۵۷۳ میلیارد و ۵۲۰ 

میلیون ریال به صورت متمرکز افتتاح و راه اندازی شد.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گلستان گفت: با راه اندازی این 
واحدهای تولیدی ۱۵۹ نفر از جویندگان کار در این شهرستان مشغول به 
کار شدند. به گفته وی، علاوه بر شرکت‌های راه اندازی شده جدید، چند 

شرکت راکد شهرستان هم احیاء و مجدداً به چرخه تولید بازگشتند.
حسن زاده افزود: این واحدها در زمینه تولید انواع قیر، بتن آماده، انواع 
فر و اجاق گاز، پرک بازیافتی، تارت، دونات، پیراشکی و سایر انواع شیرینی 
آردی و بسته بندی خشکبار و شکلات و پودر پوسته سخت پوستان و 

صدف قابل مصرف برای خوراک دام، طیور و آبزیان فعالیت می‌کنند.

تمام جایگاه‌های سی ان جی گلستان فعال شدند
 مدیرعامل شرکت گاز گلستان گفت: تمام جایگاه‌های سی ان 

جی گاز در گلستان به مدار برگشتند.
علی طالبی اظهارکرد: تمام جایگاه های سی ان جی گاز از روز پنج شنبه 

)۱۳ بهمن( در گلستان، به مدار خدمت رسانی برگشتند.
مدیرعامل شرکت گاز گلستان افزود: ۶۵ پمپ گاز در گلستان وجود 
دارد که همگی امکان ارائه خدمت دارند و اگر جایگاهی یا پمپی قطع است 
به دلیل مشکل فنی خود جایگاه است. طالبی گفت: در شرایط افت فشار 
احتمالی، امکان تعطیلی جایگاه ها وجود دارد و مراتب قبل از آن اطلاع 
رسانی خواهد شد. وی با توجه به ورود سامانه سرد و بارشی به گلستان از 
روز سه شنبه از مردم خواست تا در مصرف گاز صرفه جویی کرده و با این 

عمل به استمرار فعالیت واحدهای تولیدی کمک کنند.
مدیرعامل شرکت گاز گلستان بیان کرد: سوآپ گازی ترکمنستان هم 

بعد از موج سرمای اخیر دوباره از سر گرفته شده است.

  ساخت مزرعه پرورش ماهی خاویاری در
علی آبادکتول آغاز شد
عملیات اجرایی نخستین مزرعه پرورش ماهیان خاویاری 
 با استفاده از آب لب شور چاه های کشاورزی در علی آبادکتول

 آغاز شد.
مدیرکل شیلات گلستان در حاشیه کلنگ زنی این پروژه در گفتگو با 
خبرنگاران اظهار کرد: مزرعه پرورش ماهیان خاویاری با تکیه بر آب لب شور 
استحصالی از چاه‌های کشاورزی در علی آباد در مساحت دو هزار و ۱۰۰ 
مترمربع ساخته می‌شود که ظرفیت تولید پنج تن گوشت و ۱۰۰ کیلوگرم 
خاویار را دارد. اسماعیل جباری افزود: با راه اندازی این مزرعه برای پنج نفر 
به طور مستقیم اشتغال زایی خواهد شد و با گسترش آن امکان افزایش 

اشتغال پایدار فراهم است.
وی گفت: به زودی بزرگترین مرکز تکثیر و پرورش ماهیان خاویاری با 
استفاده از آب‌های ذخیره شده در پشت سد نگارستان، در منطقه کبودوال 

شهرستان علی آباد کتول اجرایی خواهد شد.
جباری ادامه داد: گلستان به عنوان مرکز تولید و پرورش ماهیان خاویاری 
و محل صید تکثیری این گونه به شمار می‌رود و طی چند سال تلاش‌هایی 
برای جلوگیری از انقراض آن انجام شده تا با اجرای برنامه‌های پرورش و 

تکثیر مصنوعی برِند خاویار برای ایران و استان حفظ شود.
گفتنی است از ویژگی‌های گلستان برای توسعه مزارع پرورش خاویار، 
وجود سفره‌های آب زیرزمینی شور به عنوان پیش‌نیاز تولید این گونه آبزی 
بوده که استان را به مرکزی مستعد برای رونق بخشیدن به راه اندازی مزارع 

تولید خاویار کرده است.

 استمرار ساماندهی آب بندان‌های
غیرمجاز گرگانرود

راه  احداث  مقدمات  گلستان گفت:  استاندار 
آهن »اینچه برون - گنبدکاووس - آزادشهر - 
شاهرود - طبس« در مراحل نهایی قرار دارد و 
پس از تحقق کامل آن، عملیات اجرایی این پروژه 

آغاز خواهد شد.
علی‌محمد زنگانه در این باره افزود: پیش از این 
مطالعات این پروژه انجام شده بود اما مطالعات تکمیلی 
آن برای انتخاب بهترین و به‌صرفه‌ترین مسیر توسط 

شرکت مشاور به پایان رسید.
وی گفت: گردش کاری اجرای این پروژه با معاونت 
برنامه‌ریزی وزارت راه و شهرسازی انجام شده تا اگر 
سرمایه‌گذار وارد شود، مراجع ذیربط تاییدیه‌های لازم 

را صادر کنند.
زنگانه اضافه کرد: برای اجرای پروژه راه‌آهن 
اینچه‌برون - گنبد - آزادشهر - شاهرود - طبس، 
قراردادی با یک سرمایه‌گذار خارجی امضا شده و شرایط 

کار از طرف استان فراهم است.
 استاندار گلستان ادامه داد: بحث انتخاب مسیر این 
پروژه باقی مانده که باید بهترین، کم هزینه‌ترین مسیر 
با شیب و فراز کمتر و با اثربخشی بالاتری انتخاب شود.

وی بیان کرد: این پروژه قرار است جایگزین راه آهن 
اینچه برون - گرمسار شود و به‌همین دلیل باید مزایای 
بیشتر، ظرفیت انتقال کالای بیشتر و زمان جابجایی 
کمتری داشته باشد. زنگانه بابیان اینکه راه آهن اینچه 
برون - گنبد - آزادشهر - شاهرود - طبس، فاصله 
دسترسی به کریدور جنوب را حداقل ۶۰۰ کیلومتر 
و مدت زمان جابجایی بار را پنج روز کاهش می‌دهد، 
گفت: اجرای این خط ریلی می‌تواند یک مسیر جایگزین 
در کنار راه آهن غرب خزر باشد ضمن اینه به لحاظ 

سیتسم پدافند غیرعامل هم قابل توجه است.
استاندار گلستان ۱۹ تیرماه امسال هم در دیدار 
با آخوند »عبدالکریم جاور« امام جمعه اهل سنت 
گنبدکاووس به مناسب عید سعید قربان، گفته بود: 
آیت‌الله سیدابراهیم رییسی، رییس جمهور به اهمیت 
و جایگاه احداث خط ریلی اینچه‌برون - گنبدکاووس 
- آزادشهر - شاهرود اشراف و آگاهی کامل داشته و بر 

لزوم تسریع در اجرای این پروژه مهم تاکید دارد.

زنگانه افزوده بود: بخشی از اعتبار اجرای این خط 
ریلی در پیوست بودجه امسال پیش بینی شده که باید 
موافقت کمیسیون ماده ۲۳ و ۵۳ اخذ شود ضمن اینکه 
کسب موافقت این کمیسیون‌ها در دستور کار سازمان 
برنامه و بودجه و وزارت راه و شهرسازی قرار دارد که 
درخواست داریم این ۲ دستگاه دولتی و اجرایی در این 

خصوص تسریع نمایند.
وی با بیان اینکه جذب سرمایه‌گذار داخلی و خارجی 
برای اجرای این خط ریلی در دستور کار قرار دارد، اضافه 
کرده بود: بهترین مسیر اتصال اینچه برون به کریدور 
شمال به جنوب از مسیر گنبدکاووس - آزادشهر - 
شاهرود است که توسط وزارت راه و شهرسازی مطالعات 

آن انجام شده است.
بسیاری از کارشناسان و فعالان اقتصادی معتقدند: 
احداث راه آهن اینچه برون - گنبد - آزادشهر - شاهرود 
می‌تواند گره کمبود زیرساخت‌های توسعه‌ای گلستان 
را باز کند و ارتباط این استان با کشورهای آسیای 
میانه را از طریق این خط ریلی و اتصال آن به خطر 
سراسری شمال - جنوب بیشتر و فرصت سرمایه‌گذاری 
 بخش خصوصی در این استان شمالی را بیش از پیش

 فراهم کند.

استاندار گلستان:

مقدمات احداث راه‌آهن اینچه‌برون - شاهرود در مراحل نهایی است

نوزدهم سال 
شماره   2557 
شنبه سه 
 1401 بهمن   18
1444 رجب   16

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی لاریجان مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه نمار نمارستاق پلاک 

اصلی 54 بخش 4
534 فرعی  از 68 فرعی: خانم ناهیده اخوان نیاکی فرزند 
غلامحسین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت  426.87 متر مربع خریداری بدون واسطه از آقای 

علیرضا و خانم پانته آ صمیمی.
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بخش 7
3737 فرعی  از 133-135 فرعی: خانم ژاسمن خلیل نژاد 
امیری فرزند محسن نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت  930.05 متر مربع خریداری شده بدون 

واسطه از خانم مهتاب معتمد.
3743 فرعی  از 326 فرعی: آقای قاسم اخوان فرزند علی 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت  
1333.87 متر مربع خریداری بدون واسطه تقسیم نامه عادی 

مابین مالکین مشاعی.
3744 فرعی  از 82 فرعی: آقای محمد سید علیان فرزند علی 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت  
345.50 متر مربع خریداری بدون واسطه از آقای علی اکبر 

قاسمی.
3745 فرعی  از 82 فرعی: آقای محمد سید علیان فرزند علی 

نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت  
636 متر مربع خریداری بدون واسطه از آقای علی اکبر قاسمی.

3746 فرعی  از 82 فرعی: آقای محمد سید علیان فرزند علی 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت  
406.50 متر مربع خریداری بدون واسطه از آقای علی اکبر 

قاسمی.
3747 فرعی  از 61 و 62  فرعی: خانم سکینه شعبانی رمتنی 
فرزند مسیب نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت  621.27 متر مربع خریداری بدون واسطه از آقای 

امراله نعمت پور.
3748 فرعی  از 89 فرعی: آقای مصطفی امیری سیاوشانی 
فرزند علی اکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت  1155.45 متر مربع خریداری بدون واسطه 

از آقای محمد تقی شهسوارانی.
3749 فرعی  از 100 فرعی: آقای قاسم اخوان فرزند علی 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت  
1230.69 متر مربع خریداری بدون واسطه از آقای علیرضا 

رجائی.
3750 فرعی  از 202 فرعی: آقای علی و خانم نیره گفتاری 
کاخکی  فرزندان اسماعیل و ابراهیم هر یک  نسبت به سه دانگ 
مشاع به ششدانگ یک قطعه زمین که مالکین مشاعی قصد 
تجمیع با پلاک 1020 فرعی را دارند به مساحت  30.76 متر 

مربع خریداری بدون واسطه از خانم حمیده علائی بخش
3751 فرعی  از 72 فرعی: خانم کلثوم یوسفی فرزند 
عبدالحسین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت  402 متر مربع خریداری بدون واسطه از خانم 

معصومه سعیدیان.

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی 
/ کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق 
تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی 
از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با 
رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را 
در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع 
عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه 
تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی 

منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1452526
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/18
تاریخ انتشار نوبت دوم : 02/ 1401/12
اسماعیل اکبری 
  سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک لاریجان

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی لاریجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گلستان 
گفت: اجرای طرح‌های هادی در استان گلستان 

۲۲ درصد بالاتر از میانگین کشوری است.
سید محمد حسینی در گفتگو با خبرنگاران اظهار 
کرد: بنیاد مسکن ۶۰ روز پس از پیروزی شکوهمند 
انقلاب اسلامی به فرمان امام راحل کار خود را آغاز کرده 
و بیش از چهار دهه از فعالیت این نهاد جهادی اقدامات 

خوبی در سطح روستاها شکل گرفته است.
وی با بیان اینکه در دهه فجر امسال ۶۵۵ میلیارد 
تومان پروژه در استان گلستان کلنگ زنی و افتتاح 
می‌شود، افزود: محور نخست فعالیت ما محرومیت‌زدایی 
است، امام راحل نیز در شروع فعالیت نهاد بنیاد مسکن 

نسبت به تحقق این مهم تأکید داشتند.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گلستان 
با اشاره به اینکه در راستای محرومیت‌زدایی روستاها 
اجرای طرح‌های هادی در روستاهای استان در دستور 
کار قرار گرفت، یادآور شد: در سال جاری از هفته دولت 
تاکنون ۱۴۷ میلیارد تومان پروژه طرح‌های هادی در 
قالب ۲۵۸ طرح و پروژه عمرانی در استان گلستان 
افتتاح شده است. حسینی با اشاره به اینکه اجرای 
طرح‌های هادی در استان گلستان ۲۲ درصد بالاتر از 
میانگین کشوری است، متذکر شد: در ۷۴ درصد از 
روستاهای ما حداقل یک فاز از طرح هادی اتفاق افتاده 

است. وی با بیان اینکه تأمین مسکن روستایی از دیگر 
وظایف بنیاد مسکن انقلاب اسلامی است، خاطرنشان 
کرد: نهضت ملی مسکن روستایی در اولویت دولت 
سیزدهم قرار گرفته است، از سال ۱۳۸۴ که طرح 
مقاوم‌سازی و نوسازی بافت های فرسوده اتفاق افتاده 
از ۲۲۸ هزار واحد مسکونی روستایی استان حدود هفت 
درصد آن مقاوم بود که این میزان در حال حاضر به ۵۴ 

درصد رسیده است.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گلستان 
با بیان اینکه یک هزار و ۹۰۰ واحد مسکونی در دهه 
فجر امسال افتتاح و کلنگ زنی می‌شود، گفت: ۹۰۰ 
واحد به‌طور متمرکز به بهره‌برداری می‌رسد و یک هزار 
واحد دیگر نیز با اعتبار ۴۸۰ میلیارد تومان به‌صورت 

متمرکز در سطح استان کلنگ زنی خواهد شد.
حسینی به واگذاری اراضی به افراد فاقد زمین و 
مسکن در روستاها اشاره کرد و توضیح داد: بسیاری از 
مردم در روستاها فاقد زمین و مسکن هستند که دولت 
با همکاری دستگاه‌های دارای زمین مازاد به‌ویژه اداره 
کل منابع طبیعی و آبخیزداری زمین را در اختیار بنیاد 
مسکن قرار می‌دهد و بنیاد مسکن پس از آماده‌سازی 
و تفکیک به متقاضیان واگذار می‌کند، در ایام دهه فجر 
۲۰۰ قطعه زمین به روستائیان واگذار می‌شود تا بتوانند 

نسبت به ساخت مسکن اقدام کنند.

سرپرست معاونت فنی و راه های روستایی 
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
گلستان از بهره برداری هفت سامانه هوشمند 
جاده‌ای در راه‌های این استان طی دهه فجر 

خبر داد.
ابراهیم جاویدزاده در گفتگو با خبرنگاران اظهار 
کرد: مرکز مدیریت راه‌های استان هم اکنون از 
طریق استفاده از ۳۰ دوربین نظارت تصویری، 
۴۲ سامانه ثبت تخلف و ۵۲ سامانه تردد شمار به 
همراه سامانه گویا، اطلاعات سطح جاده‌ها را دریافت 
و پایش و از طریق شبکه‌های ارتباطی و تابلوهای 
راهنمای ترافیک برخط اطلاعات سطح جاده‌ها را به 

کاربران جاده‌ای اطلاع رسانی می‌کند.
سرپرست معاونت فنی و راه‌های روستایی اداره 
کل راهداری گلستان افزود: علاوه بر سامانه‌های 
اشاره شده، هفت سامانه نظارت تصویری دیگر 
هم برای هوشمندسازی بخش حمل‌ونقل جاده‌ای 
به همراه ۶ دوربین مداربسته در سطح پایگاه‌های 
راهداری استان از جمله پروژه‌هایی است که در 
فهرست پروژه‌های قابل بهره‌برداری اداره کل 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای در ایام مبارک دهه 

فجر است.
وی ادامه داد: هفت سامانه نظارت تصویری در 

محورهای گرگان- آق قلا )عبوری روستای امیرآباد(، 
محور کردکوی-درازنو )سه راهی یزدان محله(، 
محورمینودشت- جنگل گلستان )عبوری روستای 
لوه(، محور فاضل‌آباد-محمدآباد )دهنه محمدآباد(، 
محور مینودشت –گالیکش )دوزین(، محور آق 
قلا-اینچه برون )پایانه مرزی( و محور مینودشت- 
آزادشهر )در محدوده روستای القجر( به بهره برداری 
می رسند. جاویدزاده افزود: ۶ دوربین مداربسته هم 
در محل پایگاه‌های راهداری نوده خاندوز و خوش 
ییلاق در آزادشهر، پایگاه راهداری قرنجیک و 
مرکزی بندرترکمن و پایگاه راهداری مرکزی گرگان 
و کردکوی با اعتبار حدود ۳۳ میلیارد ریال مورد بهره 

برداری قرار می‌گیرد.
به گفته سرپرست معاونت فنی و راه‌های روستایی 
اداره کل راهداری گلستان، طی ۹ ماهه سال جاری 
بالغ بر ۹۸۰ هزار و ۱۶۸ واقعه از طریق سامانه ثبت 
تخلفات استان ثبت شده که از این تعداد ۱۷۰ هزار و 
۳۷۳ تخلف مربوط به تخلفات سرعت متوسط است.

جاویدزاده ادامه داد: دریافت اطلاعات وزن 
ناوگان باری سنگین از طریق سامانه توزین در حال 
حرکت)WIM ( در بزرگراه گرگان- علی آباد و 
بالعکس انجام می‌گیرد که طی این مدت ۱۱ هزار 

و ۲۰۷ تخلف اضافه تناژ ثبت و گزارش شده است.

معاون راهداری گلستان خبرداد؛

بهره برداری از ۷ سامانه هوشمند 
جاده ای در گلستان طی دهه فجر

مدیرکل بنیاد مسکن گلستان خبر داد؛

اجرای طرح هادی در گلستان بالاتر از 
میانگین کشوری
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گیلان

 اخطار دادگستری به دستگاه‌هایاخبار
اجرایی گیلان برای معرفی اموال

 رشد ۷۶ درصدی ورود خودرو
به گیلان

رییس پلیس راه گیلان از افزایش ۷۶ درصدی ورود خودرو به این استان نسبت به مدت مشابه 
پارسال خبر داد.

سرهنگ جاور صفاری، رئیس پلیس راه فرماندهی انتظامی گیلان گفت: از چهارشنبه هفته گذشته و با شروع 
تعطیلات چند روزه ۲۲۳ هزار خودرو وارد این استان شده است. او با بیان اینکه ورود خودرو به گیلان ۷۶ 
درصد افزایش داشته است، افزود: پارسال در همین زمان ۱۲۶ هزار خودرو وارد این استان شده بود. گیلان جزء 

استان‌های پرتردد کشور و سالانه پذیرای افزون بر ۳۰ میلیون گردشگر است.

رئیس سازمان صنعت، معدن وتجارت گیلان، 
سهم استان از سبد صادرات غیرنفتی کشور را 
۸۰۰ میلیون دلار اعلام کرد و گفت: اگرچه سهم 
صادرات گیلان نسبت به کشور زیاد نیست 
اما با اجرای برنامه‌هایی نظیر تجهیز بنادر، 
کنسرسیوم  توسعه  لجستیکی،  رفع مشکلات 
صادراتی تخصصی بدنبال افزایش این رقم به 

هزار میلیون دلار هستیم.
تیمور پورحیدری در یک مصاحبه تلویزیونی، میزان 
برداشت مواد معدنی در سال جاری را هشت میلیون 
)تن( عنوان کرد و اظهار داشت: این برداشت در کنار ۲ 
کارخانه سیمان، بخشی از نیاز ۲۰ میلیون تنی مصالح 

استان را تامین می کند.
پورحیدری تصریح کرد: با توجه به اقلیم و سرسبزی 
گیلان تعداد معادن دائمی دارای پروانه ۵۲ واحد است 
که امسال در راستای کمک به عمران و آبادنی استان 
تعداد ۱۰۵ فقره مجوز برداشت معدنی برای تامین 
مصالح پروژه های راه آهن و آزاد راه قزوین-رشت، 
بزرگراه آستارا-آستارا، جاده سنگر-سیاهکل، اقدام 

مسکن ملی صادر شده است.

وی عنوان کرد: باید در زمینه وضعیت منابع معدنی 
باید مطالعات دقیقی انجام بشود در این راستا سازمان 
زمین شناسی و اکتشافات معدنی استان طی پژوهش 
های متعدد علمی به وجود معادن مس و طلا در غرب 

گیلان رسیده است.
وی معادن میکای شرق گیان را نمونه ای از 
ظرفیتهای نهفته استان برشمرد و اضافه کرد: گیلان 
۵۰ درصد نیاز مفتولهای مسی کشور را در شهرک 
صنعتی سفیدرود تامین می کند. در حوزه تولیدات 
دارویی نیز با وجود فعالیت پنج شرکت بزرگ 
داروسازی برند و صاحب نام بیش از ۱۷ درصد نیاز 

کشور در گیلان تامین و تولید می شود.
پورحیدری گفت: در صنعت سلولزی و تولید انواع 
اوراق فشرده چوبی هم امسال ۱۴۴ واحد صنعتی 
جدید پروانه بهره برداری دریافت کرده اند که با 
سرمایه گذاری بیش از سه هزار میلیارد تومان زمینه 
اشتغال بالغ بر پنج هزار ۴۳۹ نفر را به طور مستقیم 
فراهم شده و پیش بینی می‌شود این تعداد با اتمام 
طرحهای نیمه تمام صنعتی تا پایان سال به بیش از 

۱۹۰ واحد صنعتی برسد.

پورحیدری در ادامه از افتتاح ۱۷ واحد صنعتی با 
هزار و ۳۷۰ میلیون تومان اعتبار در دهه فجر خبر داد 
و افزود: با افتتاح و بهره برداری از این طرح ها زمینه 

اشتغال ۳۴۰ نفر فراهم می شود.
به گفته وی، این طرح ها شامل تولید نئوپان خام، 
کفپوش و دیوارپوش تخته فیبر بالا یا متوسط لمینت، 
انواع پوشش و لباس بیمارستانی، اوراق فشرده چوبی 
با روکش ملامینه، انواع شوینده های بهداشتی، کیسه 
بدون بافت پلاستیکی یک لایه از پلی اتیلن، اسپری 

داشبورد و اسپری براق کننده لاستیک می‌شود.
وی وضعیت کنونی صنایع، معادن و اصناف گیلان 
را در ادامه با پیش از انقلاب مقایسه کرد و افزود: در 
بخش صنعت تعداد واحدهای صنعتی گیلان قبل 
انقاب ۶۳ واحد بود که ۶ هزار نفر در آن اشتغال 
داشتند پس از انقلاب این رقم به هزار و ۸۵۰ واحد 
با اشتغالزایی ۷۲ هزار نفر رسید. در بخش معدن 
نیز تعداد معادن استان از پنج معدن به ۱۱۲ معدن 
افزایش یافت و میزان اشتغال نیز از ۱۲۰ نفر به هزار 
و ۵۰۰ نفر رسید. در حوزه اصناف نیز این رقم در 
گیلان از ۱۰ هزار واحد با اشتغال ۲۵ هزار نفر به ۱۳۸ 
هزار واحد صنفی و اشتغالزایی ۳۴۵ هزار نفر افزایش 

یافته است.
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان 
در ادامه با اشاره به پیگیری مصوبات سفر رئیس 
جمهور در بخش صنعت گیان گفت: بیش از ۵۴ 
واحد صنعتی در دولت سیزدهم راه‌اندازی و احیای 
مجدد شده‌اند، همچنین دربخش معدن نیز ۷۱ مورد 
محدوده غیرفعال معدنی برای واگذاری از طریق مزایده 

به سرمایه گذاران دارای اهلیت در حال احیاست.
به گفته وی، ۳۱ واحد صنعتی نیز با هدف افزایش 
ظرفیت واحدهای نیمه فعال از طریق عارضه یابی و 
ارتقاء توانمندیها شناسایی شده اند که یکی از مصوبات 
سفر رییس جمهور به گیلان موظف کردن بانک‌ها 
به فعال نگهداشتن صنایع و کارخانجات دراختیار و 
تحت تملک تا زمان واگذاری بود که در این رابطه 

۶ واحد شناسایی و نسبت به حفظ و پایداری فعالیت 
آنها اقدام شد، این مصوبه درحال حاضر ۶۰ درصد 

پیشرفت فیزیکی دارد.
وی در مورد مصوبه ای مبنی بر احداث سه پست 
فشار قوی ۶۳.۲۰ کیلوولت برای شرکت شهرکهای 
صنعتی صومعه سرا، کشلی تالش و سفیدرود رشت، 
گفت: این مصوبه با هدف تأمین ۱۴۰ مگاوات برق به 
صورت مشارکت در تامین منابع ۵۰ درصد وزارت نیرو، 
۵۰ درصد شرکت شهرک‌های صنعتی استان و اجرای 
خطوط انتقال )مربوط به سالهای ۱۴۰۰ و۱۴۰۱ ( 
دردست انجام است و اکنون ۴۰ درصد پیشرفت دارد.

وی گفت: احداث پست شهرک صنعتی صومعه 
سرا نیز با عقد قرارداد ۲۱۰ میلیارد ریالی با شرکت 
برق منطقه ای درحال اجراست، برای پست برق تالش 
هم پیشنهاد نصب یک سلول برای افزایش ظرفیت 
پست فعلی در شهرک داده شده و برای احداث پست 
در شهرک صنعتی سفیدرود رشت، شرکت مذکور 
آماده واگذاری زمین و مشارکت در احداث پست به 
میزان قدر السهم‌ با احتساب مبلغ مربوط به تخصیص 
زمین می‌باشد. پورحیدری اظهار کرد: برای ایجاد 
زیرساخت‌های شهرک ناحیه صنعتی یعقوبیه هم ۵۰ 
درصد کار با ایجاد زیر ساخت‌های اولیه )آب، برق( 
انجام و برای گازرسانی )باتوجه به مسیر خط انتقال( 

لازم است ابتدا اراضی از اهالی خریداری شود.
این ‌مسئول تصریح کرد: برای راه‌اندازی و 
رونق‌بخشی واحدهای صنعتی امیرمنصور، آریا شرکت 
سابینه خزر، ایران پوپلین، شرکت باتیس خودرو، 
ریسندگی و بافندگی فومنات، گروه صنعتی پوشش، 
ریسندگی خاور و احیاگستر نیز کارگروهی با محوریت 
معاونت حقوقی ریاست جمهوری، استاندار گیلان، 
مدیران عامل بانک‌های ذیربط و نماینده دستگاه 
قضایی تشکیل و مقرر شد ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ 
ابلاغ، راهکارهای مناسب برای برون رفت از مشکلات 
اتخاذ شود، مصوبات مربوط به این شرکت‌ها اکنون ۴۰ 

درصد پیشرفت فیزیکی دارد.
استان گیلان ۳۳ شهرک و ناحیه صنعتی، ۲ منطقه 
ویژه اقتصادی مصوب )آستارا و لاهیجان(، یک منطقه 
آزاد تجاری و صنعتی انزلی، هزار و ۸۵۰ واحد صنعتی، 
۱۱۲ معدن و ۱۳۸ هزار واحد صنفی دارد و بالغ بر ۸۵ 
هزار نفر در بخش صنعت و بیش از هزار و ۷۰۰ نفر 
به صورت مستقیم در حوزه معدن به فعالیت مشغول 

هستند.

رییس سازمان صنعت، معدن وتجارت استان:

سهم گیلان از صادرات غیرنفتی ۸۰۰ میلیون دلار است

معاون دادگستری گیلان گفت: برای مدیران دستگاه‌هایی که تاکنون 
اموال خود را معرفی نکرده اند، در دستگاه قضایی پرونده تشکیل 

خواهد شد.
احمد آقایی، معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری گیلان 
در هشتمین نشست شورای مدیریت پیشگیری از وقوع جرم استان از تشکیل 
پرونده قضایی برای دستگاه‌هایی اجرایی که تاکنون اموالشان را سامانه ثبت اسناد 
کشور ثبت نکرده اند، خبر داد. او گفت: تاکنون از ۴۹ دستگاه اجرایی استان، ۳۲ 
دستگاه اموال خود را معرفی کرده اند و سند تک برگی برایشان صادر شده است 
و مابقی دستگاه‌ها اقدامی نکرده اند. به گفته معاون دادگستری گیلان، مدیران 
دستگاه‌هایی که تاکنون اموال خود را معرفی نکرده اند، مصداق ترک فعل بوده و 

برای آنان در دستگاه قضایی پرونده تشکیل خواهد شد.
آقایی همچنین با اشاره به حدنگاری ۲۳۰ هکتار اراضی منابع طبیعی در جوبن 
رودبار گفت: منابع طبیعی باید با توجه به تصرفات و مستثنیات مردم، نسبت به 
حدنگاری عرصه این منطقه بازنگری کند تا پس از آن سازمان ثبت اسناد نسبت 

به صدور سند آنان اقدام کند.

 تمدید مهلت بیمه محصولات کشاورزی در گیلان تا
۳۰ بهمن
 معاون خدمات بیمه‌ای بانک کشاورزی گیلان گفت: مهلت بیمه 
محصولات پاییزه شامل گندم، جو، کلزا و چای تا پایان بهمن تمدید 

شده است.
پیمان عبداللهی‌فر، معاون خدمات بیمه‌ای بانک کشاورزی گیلان گفت: ۲۰ 
هزار کشاورز در سال زراعی جدید بیش از ۸۳ گونه محصول باغی، دامی، زراعی 
و شیلاتی خود را بیمه کرده اند. او با اشاره به اینکه مهلت بیمه محصولات پاییزه 
شامل گندم، جو، کلزا و چای تا پایان بهمن تمدید شده است، افزود: دامداران 
محصولات تولیدی خود را می‌توانند در هر زمانی بیمه کنند. به گفته معاون 
خدمات بیمه‌ای بانک کشاورزی گیلان، شالیکاران نیز تا پایان اردیبهشت سال 

۱۴۰۲ فرصت دارند محصول خود را بیمه کنند.
عبداللهی‌فر با بیان اینکه تمام محصولات کشاورزی اعم از زراعی، دامی، باغی، 
شیلاتی، و ادوات کشاورزی تحت پوشش خدمات بیمه کشاورزی قرار می‌گیرند، 
تصریح کرد: کشاورزان گیلانی می‌توانند برای خرید بیمه‌نامه به نمایندگی‌های 

بیمه، شعب بانک کشاورزی، مدیریت‌ها و مراکز جهاد کشاورزی مراجعه کنند.
استان گیلان ۴۰۰ هزار هکتار زمین کشاورزی و باغی دارد که بیش از 
۳۴۰ هزار کشاورز در بخش‌های مختلف مشغول فعالیت هستند. برنج، چای، 
زیتون، پیله ابریشم، بادام زمینی، زیتون، فندق و مرکبات عمده‌ترین محصولات 

کشاورزی گیلان هستند.
 

هشدار آتش سوزی در جنگل‌ها و مراتع
استان گیلان 
 سرپرست اداره کل منابع طبیعی گیلان با اشاره به احتمال وزش 
باد گرم در این استان نسبت به وقوع آتش‌سوزی در جنگل‌ها و مراتع 

هشدار داد.
سرخوش کرم زاده، سرپرست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان 
گفت: به دنبال وزش باد گرم در برخی ساعت‌ها در استان به خصوص در ارتفاعات 

و دامنه ها، احتمال وقوع آتش‌سوزی در جنگل‌ها و مراتع تا پایان هفته است.
او افزود: بنابراین ضرورت دارد کشاورزان، دامداران، گردشگران و تمام کسانی 
که در عرصه‌های جنگلی و مراتع برای کار، فعالیت یا طبیعتگردی حاضر می‌شوند 
از روشن کردن آتش و یا رها کردن آتش افروخته همچنین استفاده از هر وسیله 
قابل اشتعال دیگر خودداری کنند. سرپرست اداره کل منابع طبیعی گیلان 
تصریح کرد: تمامی نیرو‌های منابع طبیعی در آماده‌باش کامل هستند و مردم 
استان با مشاهده هرگونه علائم آتش‌سوزی می‌توانند از طریق سامانه تلفنی 
گویای ۱۵۰۴و ۱۳۹ )امداد جنگل و مرتع( نسبت به اطلاع‌رسانی به موقع اقدام 

تا به فوریت پیگیری شود. 

اخاذی در فضای مجازی
 رئیس پلیس فتای استان گیلان از دستگیری عامل اخاذی و تهدید 
به انتشار تصاویر خصوصی یک خانم خبر داد و گفت: متهم ۲۸ ساله این 

پرونده دستگیر و در اختیار مراجع قضایی داده شد.
سرهنگ امیرحسین نقی مهر اظهار کرد: با شکایت زنی جوان در خصوص 
تهدید و اخاذی از طریق انتشار تصاویر خصوصی وی در فضای مجازی توسط 
فردی ناشناس، پیگیری موضوع در دستور کار پلیس فتا قرار گرفت. وی با بیان 
اینکه با اقدامات فنی و شگردهای خاص پلیسی متهم ۲۸ ساله این پرونده در 
شهرستان رشت شناسایی و دستگیر شد، افزود: متهم در تحقیقات پلیس پس 
از مشاهده مستندات و ادله جرم به بزه انتسابی اعتراف و هدف خود از این کار را 
اخاذی و رسیدن به خواسته‌های شوم عنوان کرد. سرهنگ نقی مهر ادامه داد: این 
فرد با تکمیل پرونده برای سیر مراحل قانونی در اختیار مرجع قضائی قرار گرفت.

توقیف کامیون حامل شن و ماسه غیرمجاز در فومن
فرمانده انتظامی فومن گفت: کامیون کمپرسی حامل ۱۰ تن شن و 

ماسه غیرمجاز در این شهرستان توقیف شد.
سرهنگ حمیدرضا فیضی، فرمانده انتظامی شهرستان فومن گفت: مأموران 
پاسگاه انتظامی لولمان حین گشت‌زنی در سطح حوزه استحفاظی به یک 
دستگاه کامیون کمپرسی حامل شن و ماسه مشکوک شدند و برای بررسی آن را 
متوقف کردند. او از کشف ۱۰ تن شن و ماسه رودخانه‌ای غیرمجاز از این کامیون 
خبر داد و با بیان اینکه کارشناسان ارزش تقریبی شن و ماسه کشف شده را ۷ 
میلیون ریال برآورد کردند، افزود: خودروی مورد نظر توقیف و متهم ۴۸ ساله 
برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شد. فرمانده انتظامی فومن از 
مردم خواست در صورت مشاهده هرگونه مورد مشابه، مراتب را از طریق سامانه 
۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند. سرهنگ فیضی تصریح کرد: برداشت بی‌رویه شن و 
ماسه، باعث تخریب محیط زیست و آسیب جدی به طبیعت می‌شود و مجموعه 

انتظامی با افراد سودجو در این زمینه، برخورد قانونی می‌کند.

نوزدهم سال 
شماره   2557 
شنبه سه 
 1401 بهمن   18
1444 رجب   16

فرماندار رشت از افتتاح متمرکز ۴۴ پروژه حوزه انرژی در 
روستای پیرکلاچای این شهرستان خبر داد و گفت: بیش از ۲۷ 

میلیارد تومان اعتبار صرف شده این پروژه ها است.
حمیدرضا امام پناهی در مراسم افتتاح متمرکز ۴۴ پروژه حوزه انرژی 
در روستای پیر کلاچای، اظهار کرد: حرکت جهادی، حضور میدانی، 
پاسخگویی و تلاش در راستای جبران کم کاری‌ها و کمبودهای به جا 
مانده از سنوات گذشته، در دستور کار کارگزاران دولت سیزدهم در 

دستگاه‌های مختلف قرار گرفته است.
وی با بیان اینکه اعتبار پروژه‌های انجام شده در حوزه انرژی و توسعه 
و تقویت شبکه توزیع برق شهرستان رشت ۱۸۴ میلیارد تومان است، 
افزود: در مجموع برای بهره برداری از این ۴۴ پروژه بیش از ۲۷ میلیارد 

تومان اعتبار هزینه شده است.
امام پناهی تبدیل شبکه مسی به کابل خودنگهدار و احداث شبکه 
فشار متوسط هوایی و زمینی را از جمله این طرح‌ها عنوان کرد و گفت: 
پیرکلاچای از جمله روستاهایی است که به همت پرسنل پرتلاش 
شرکت توزیع برق شهرستان، کل شبکه مسی آن به کابل خودنگهدار 
تبدیل شده و تا پایان سال آینده، شاهد تحقق این مهم در تمامی نقاط 

شهرستان باشیم.
فرماندار رشت با بیان اینکه نمونه‌های بسیاری برای تلاش دولت 
سیزدهم در ارائه خدمت جهادی، بی منت و فراگیر به هموطنان سراغ 
داریم، تصریح کرد: نقش عشایر و دامداران در تأمین امنیت غذایی کشور 
امری مهم است و دولت به جد پیگیر رفع مشکلات این عزیزان و افزایش 

ضریب برخورداری آنان از امکانات و رفاه می‌باشد.
وی افزود: با هدف تحقق این خواسته، امروز همزمان با ششمین روز 
از دهه مبارک فجر، ۱۰۳ دستگاه پنل خورشیدی قابل حمل برای تأمین 

برق عشایر کوچ‌رو استان تقدیم این عزیزان شد.
گفتنی است؛ در دهه مبارک فجر امسال که با شعار »ایران استوار، ۴۴ 
سال افتخار« و با تلاش جهادی همه دستگاه‌ها در حال انجام است تعداد 
۲۵۲ پروژه با اعتباری بالغ بر هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان در بخش‌های 

تابعه شهرستان رشت به بهره‌برداری می‌رسد.

فرماندار مرکز گیلان خبر داد؛

افتتاح متمرکز ۴۴ پروژه حوزه انرژی در 
روستای پیرکلاچای رشت

پروژه استخر شنای فرهنگیان رشت که در اثر برف 
سنگین سال ۸۳ تخریب شده بود بعد از ۱۸ سال بالاخره 
بازسازی، مدرن و تجهیز شد و امروز همزمان با ششمین 
روز از دهه مبارک فجر توسط استاندار گیلان بهره برداری 

شد.
برای احداث و تکمیل این پروژه که بر اثر برف سال ۸۳ آسیب 
جدی دیده و تخریب شده بود در مجموع ۲۱ میلیارد تومان هزینه 

شده است و با ساختاری مدرن و مجهز بهره برداری شده است.
پروژه استخر شنای فرهنگیان رشت به مساحت ۲ هزار و ۳۵۰ 
متر مربع زیربنا در زمینی به مساحت سه هزار و ۵۰۰ متر مربع 
احداث شده است. استخر شنای بزرگسالان و کودکان، سونای 
بخار، خشک، جکوزی، سالن بدن سازی و کافی شاپ بخشی از 

امکانات استخر شنای فرهنگیان رشت است.
استاندار گیلان در مراسم افتتاح این پروژه با اشاره به اینکه 
اهتمام داریم تا تعدادی از پروژه های عام المنفعه که از سال های 
گذشته معطل و متوقف مانده تکمیل کنیم، اظهار کرد: پروژه 
استخر شنای فرهنگیان رشت از جمله این پروژه ها بود که اکنون 
مجموعه ای بسیار شکیل و زیبا برای بهره برداری شهروندان آماده 

شده است.
 اسدالله عباسی با تاکید بر اینکه حفظ و نگهداری این مجموعه 
برای آیندگان مهم است، افزود: فقط افتتاح و بهره برداری کافی 
نیست، استفاده بهینه از این مکان به ‌ویژه برای دانش آموزان 
و آموزش و پرورشی ها و نیز برگزاری مسابقات بین المللی و 
کشوری با توجه به محدودیت های مکانی که داشتیم، اهمیت 
دارد. وی با تاکید بر اینکه برای این مجموعه اعتبارات کاملی 

پرداخت شده و می شود، تاکید کرد: باید این مجموعه به صورت 
کامل به دستگاه اجرایی مربوطه تحویل شود و این مجموعه را 
طوری مدیریت کنید که با بهره وری کامل همواره به‌روز حفظ 
شود. عباسی ادامه داد : خود را موظف می دانیم که در زمینه 
کلاس های درس، نوسازی و تجهیز مدارس و نیز مراکز تربیت 

معلم و فرهنگیان هم اقدامات موثر و لازم انجام دهیم.
وی با اشاره به اهمیت سرمایه گذاری برای کودکان، نوجوانان 
و جوانان تاکید کرد: مربیان تربیتی باید به رشد حسی و تربیتی 
دانش آموزان توجه کنند و همان‌گونه که در درس هایی همچون 
فیزیک و شیمی کلاس‌های فوق برنامه گذاشته می شود متولیان 
آموزشی دربخش ورزش هم ساعت های فوق برنامه را اضافه 

کنند.
استاندار گیلان با تاکید براینکه اجازه دهید، بچه ها تحرک و 
نشاط داشته باشند، اظهار کرد: نشاط فرزندان ارمغانی است که 

فواید بسیار آن به بچه ها و خانواده ها و آینده جامعه می رسد.
وی با بیان اینکه در احداث فضاهای آموزشی در شهرستان ها 
باید توازن ایجاد شود، گفت: احداث فضاهای ورزشی جزو برنامه 
های دولت است ضمن اینکه باید همه رشته های ورزشی فعال 
شود و اینگونه نباشد که بچه ها نیاز به زمین ورزشی داشته باشند 

اما شما محدودیت داشته باشید.
استاندار گیلان همچنین بر ایجاد فضاهای مفرح ورزشی تاکید 
و خاطر نشان کرد:دانش آموزان آیینه تمام نمای جامعه اسلامی 
ما به برکت شکوهمند انقلاب اسلامی هستند و باید از امکانات 

لازم برای پرورش روح و جسم برخوردار باشند.

 استخر فرهنگیان رشت بعد از ۱۸ سال
بازسازی و  قابل بهره‌برداری شد

رئیس سازمان چای کشور از پرداخت 
مطالبات چایکاران خبر  از  ۹۵ درصد 
داد و گفت: امسال حدود ۱۱۷ هزار تن 
برگ سبز چای از چایکاران استان‌های 
گیلان و مازندران خریداری شده است.

حبیب جهانساز در نشست خبری با 
اصحاب رسانه اظهار کرد: امسال حدود 
۱۱۷ هزار تن برگ سبز چای از چایکاران 
استان‌های گیلان و مازندران خریداری شده 

است.
وی با بیان اینکه ارزش اقتصادی 
برگ‌های خریداری شده از چایکاران ۹۴۹ 
میلیارد تومان است، افزود: از این مبلغ ۹۵ 
درصد از مطالبات چایکاران استان‌های 

گیلان و مازندران پرداخت شد.
جهانساز به خرید ۱۱۷ هزار تن برگ 
سبز از چایکاران گیلان و مازندران اشاره 
کرد و گفت: این مقدار از ابتدای اردیبهشت 
تا پایان مهر ۱۴۰۱ بوده است که با وجود 
مشکل کم آبی مدت خرید برگ سبز چای 

به دلیل افزایش تولید تمدید شده بود.
رئیس سازمان چای کشور یکی از راه‌های 
افزایش تولید برگ سبز چای را اصلاح 
شیب و جوانه سازی باغات چای عنوان 

کرد و افزود: با پرداخت ۴۸ میلیارد تومان 
تسهیلات به ۹ هزار نفر چایکار، ۶۰۰ هکتار 
از باغات چای گیلان و مازندران اصلاح 

شیب و احیا و بهزراعی شد.
وی از پرداخت تسهیلات جاری و 
سرمایه‌ای به چایکاران و کارخانه‌های 
چای خبر داد و اضافه کرد: از ابتدای سال 
تاکنون ۴۱ میلیارد تومان تسهیلات از 
طریق صندوق حمایت از توسعه چای کشور 
به چای‌کاران و کارخانجات چای پرداخت 

شده است.
رئیس سازمان چای کشور ادامه داد: 
این تسهیلات برای توسعه مکانیزاسیون، 
اصلاح و نوسازی باغات و بهداشتی کردن 
کارخانجات به متقاضیان پرداخت شده 

است.
وی با اشاره به برند سازی محصولات 
چای گفت: از همه ظرفیت‌ها موجود برای 
ارتقا این صنعت استفاده کرده و آینده 
روشنی را در این صنعت پیش بینی 

می‌کنیم.
جهانساز به ارزآوری صادرات چای اشاره 
کرد و افزود: امسال ۲۷ هزار تن چای به 

ارزش ۳۳ میلیون دلار صادر شده است.

رییس سازمان چای کشور خبر داد؛
پرداخت ۹۵ درصد از مطالبات 

چایکاران
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 فرنگی کاران اعزامی ایران به تورنمنت رنکینگ کرواسی با کسب
 ۴ مدال طلا، ۴ نقره و ۵ مدال برنز و کسب عنوان قهرمانی به کار خود 

پایان دادند.
  با کسب مدال برنز امیر قاسمی منجزی در سنگین وزن، ۱۸ فرنگی کار 
اعزامی ایران به تورنمنت رنکینگ کرواسی با کسب ۴ مدال طلا، ۴ نقره و ۵ مدال 

برنز و کسب عنوان قهرمانی به کار خود پایان دادند.
 سجاد ایمن طلب دیگر نماینده کشورمان پس از استراحت در دور اول در دور 
دوم با نتیجه ۳ بر ۱ پاتریک اسمیت از آمریکا را مغلوب کرد وی در دور بعد و در 
مرحله یک چهارم نهایی با نتیجه ۶ بر ۱ جمال جومابایف از ازبکستان را از پیش 

رو برداشت و راهی مرحله نیمه نهایی شد.
 وی در این مرحله با نتیجه ۳ بر ۱ از سد روبرت فریتچ قهرمان اروپا از 

مجارستان گذشت و به دیدار فینال راه یافت.
 وی در دیدار فینال با نتیجه ۳ بر ۱ مغلوب سلجوق جان دارنده مدال برنز 

جهان از ترکیه شد و به مدال نقره رسید.
 گفتنیست؛ ناصر علیزاده)مدال نقره( ، سجاد ایمن طلب)مدال نقره( و علی اکبر 
یوسفی کشتی‌گیران مازندرانی تیم ملی بودند و حسن رنگرز و حسن حسین زاده 

هدایت تیم قهرمان ایران در این رقابت‌ها را بر عهده داشتند.

بازگشت بازیکن مازندرانی؛

صادقی آماده بازی برای پرسپولیس شد
تیم فوتبال پرسپولیس بعد از یک روز استراحت، تمرینات خود برای 

بازی برابر صنعت نفت آبادان را آغاز کرد.
  یحیی گل‌محمدی سرمربی سرخپوشان پایتخت پیش از شروع تمرین ، 
دقایقی با بازیکنان به صحبت پرداخت و با توجه به اولین حضور پریرا در تمرینات 

تیم، کادر فنی و بازیکنان به مهاجم جدید خود خوشامد گفتند.
تمرین با انجام حرکات کششی و نرمشی آغاز شد. در بخش بعدی تمرین، 
بازیکنان باید در قسمت کوچکی از زمین در تقابل‌های دو به دو شرکت کرده و 
پس از عبور از بازیکن مقابل، گلزنی کرده و بلافاصله در دروازه خودی، در کارهای 

دفاعی شرکت می‌کردند.
در بخش‌های بعدی تمرین، پاسکاری تحت فشار، حفظ توپ و فوتبال درون 

تیمی به اجرا در آمد. تمرین امروز ۹۰ دقیقه به طول انجامید.
پریرا بعد از این که در بخش اول تمرین در کنار سایر بازیکنان بود، در 
بخش‌های بعدی به صورت اختصاصی زیر نظر مربی بدنساز تیم به تمرینات 
ویژه خود پرداخت. سعید صادقی هم بعد از بهبودی مصدومیتش، در بخشی از 

تمرینات گروهی شرکت کرد.

فجر پر مدال ؛

سهم مازندرانی‌ها ۵ طلا
تکواندوکاران مازندرانی در مسابقات بین المللی فجیره طلایی شدند 

و 5 سکوی قهرمانی مردان و زنان تیم ملی ایران به مازندران رسید.
مازندران با حضور فرزان عاشورزاده و حسن بشیری در مجموع ۸ ورزشکار و 
۲ مربی را، راهی این رقابتها کرد که خوش رنگترین مدال فجیره را طلایی درو 

کردند.
علیرضا حسین پور در وزن ۵۸- کیلوگرم، دانیال بزرگی در وزن ۶۸- کیلوگرم 
و علیرضا نادعلیان در وزن ۸۷+ کیلوگرم ۳ ملی پوش طلایی در بخش مردان و 
سعیده نصیری در وزن ۴۶- کیلوگرم و تینا مدانلو در وزن ۵۷- کیلوگرم بانوان 

طلایی مازنی بودند تا ۵ مدال زرین این رویداد را برای استان به ارمغان آورند.
هدایت تیم ملی تکواندو در بخش مردان به عهده فیض اله نفجم، مجید افلاکی 
و جلال خدامی بود، در بخش زنان مهروز ساعی و فاطمه فردی هدایت تیم را 

به عهده داشتند.

1. بنیانگذار شیمی نوین -  سرمربی تیم ملی فوتبال امید
2. پاسخ مثبت عامیانه -  پیروزی -  محل عبور

3. همسر مرد -  زنگ کاروان -  پرچم -  ضربه سر فوتبالی
4. ستاد فرماندهی  - از اشکال هندسی -  گیاهی از تیره چتریان

5. طرح قانونی که از طرف دولت برای تصویب به مجلس شورای اسلامی فرستاده می شود - رایحه 
-  کلمه احتمال

6. شادی -  مدت طولانی -  تیری که با کمان انداخته شود 
7. طمع -  ملاقات -  کلام معتبر -  درخت اعدام

8. از اصطلاحات دستور زبان فارسی  -  عقاب سیاه -  از ادات پرسشی -  شهری در آلمان
9. همیشگی -  مساوی – مورد  خطاب   - نفس خسته

10. حاجت -  نجم -  گفتگو 
11. خرگوش -  سطح مقابل -  دلاوری 

12. همراه شکلک -  میوه تلفنی -  درخت لرزان -  خانه
13. نت حرام -  از سبزیجات سالاد -  نارس -  قلیل

14. پسوند نگهدارنده -  طایفه شجاع ایران -  ذره ای کوچکتر از مولکول
15. منطقه ای  تفریحی و توریستی در مازندران -  گاوباز 
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:عمودی

:افقی    
1. واجب -  جزیره جنوبی -  ورم

2. شیرینی  -  فیلمی با بازی پارسا پیروز فر و  امین حیایی
3. گشوده -  نا پدری -  معشوق -  کافی

4. محصول آسیاب -  استان کویری -  همسر مرد -  معدن
5. بازیگر فیلم های سینمایی  کلاهی  برای باران  و  نجات  - از مرکبات

6. وسیله ای در دست نجار -  از ورزشهای مفرح -  تکیه دادن
7. نفس خسته -  مکنت -  نوعی یقه -  جشنواره سینمایی

8. عدد قرن –از جنگ های صدر اسلام-  خراسان قدیم -  جلال و عظمت
9. ناشنوا -  فلز چهره -  مادر آذری -  نفس

10. نفی تازی -  گیتی -  آنتیک
11. آموختن -  از پیشگامان داستان‌نویسی نوین ایران که برترین اثر وی رمان بوف کور است 

12. هویدا -  از ادات پرسشی -  بیرق
13. هنوز چرا نشده -  دشمنان -  دست سودن -  چوب خوشبو

14. از میوه های جالیزی -  از طوایف کشورمان
15. از مجراهای گوارشی -  ساحل -  علم شمارش

نوزدهم سال 
شماره   2557 
شنبه سه 
 1401 بهمن   18
1444 رجب   16

با دو نقره و دو مربی مازنی ؛
تیم ایران قهرمان کشتی فرنگی 
زاگرب شد

بازیکن تیم فوتسال لیگ 
برتری قند کاترین آمل 
لژیونر شد

مدیرروابط عمومی باشگاه فرهنگی ورزشی کاترین آمل، گفت: "عبدالرحمن سارانی" بازیکن جوان تیم 
فوتسال قند کاترین آمل به تیم لیگ برتری درکشور مالزی پیوست و لژیونر شد.

 عبدالرضا عزیزکمالی  با تایید این خبر  افزود: این بازیکن مشهدی،  قرارداد یکساله خود را با تیم "جهور دارول تظیم 
کلاب" مالزی  ثبت کرد تا ادامه فصل را ازجمع کاترینی‌ها جدا شود.  وی اضافه کرد: این بازیکن چپ پا که درشروع لیگ 
برترفوتسال باشگاه‌های کشور به تیم قندکاترین پیوسته بود، در بیش از ۲۰ مسابقه با پیراهن این تیم موفق به زدن بیش 
از ۱۰ گل به حریفان شد.  تیم فوتسال قندکاترین آمل یکی از دو نماینده مازندران درمسابقات امسال لیگ برتر فوتسال 
باشگاه‌های کشور است که نخستین تجربه لیگ برتری خود را دراین مسابقات تجربه می‌کند.  نماینده آمل با هدایت 
"جواد اصغری مقدم" تا پایان هفته بیست وچهارم این مسابقات با کسب ۳۰ امتیاز در رده نهم جدول چهارده تیمی لیگ 
برترفوتسال مردان باشگاه‌های کشور قرار داد.  تیم قندکاترین آمل درآخرین بازی خانگی خود دراین فصل روز پنجشنبه 

۲۰ بهمن درسالن ورزشی پیامبراعظم این شهر میزبان تیم رده دهمی فرش آرا مشهد است.

 گردهمایی روسای هیات های ورزشی 
شهرستان بابل با حضور دکتر عزیز زاده معاون 
استاندار و فرماندار ویژه شهرستان بابل، عادل 
عالیشان سرپرست اداره‌کل ورزش و جوانان 
استان مازندران و لیلا عرب رئیس اداره ورزش 
شهرستان بابل و روسای هیات های ورزشی 

شهرستان بابل برگزار شد.
 دکتر عزیز زاده گرجی معاون استاندار و فرماندار 
ویژه شهرستان بابل در این جلسه ضمن تقدیر از 
همراهی همیشگی ورزش و جوانان در شهرستان 
بابل، اظهار داشت: بابل در مقایسه با شهرستان های 

استان، در خیلی از رشته های ورزشی سرآمد است.
رئیس شورای عالی ورزش شهرستان بابل، افزود: 
بخاطر وجود قهرمانان و ورزشکاران در این شهرستان، 

خواستار نگاه ویژه به ورزش این شهرستان هستیم.
معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان بابل 
خطاب به هیات های ورزشی با اشاره به اینکه باید 
در فضای همدلی و صمیمی و باهم صدایی مسائل و 
مشکلات حل شود، بیان داشت: در شهرستان بابل 
همه و همه، هم صدا هستند و هرکجا برای حل 

مسئله‌ای اراده ای شده حل شده است.
عزیززاده گرجی با بیان اینکه ما و مجموعه کل 
شهرستان بابل تمام کمال پای کار ورزش خواهیم 
بود، ادامه داد: در کار حتما باید منافع عمومی را در 
نظر بگیرم و پای کار همدیگر بیاییم و همدل باشیم 

تا به پیشرفت برسیم.
عادل عالیشان سرپرست اداره‌کل ورزش و جوانان 
استان مازندران نیز در این جلسه ضمن تقدیر از 
زحمات هیات‌های ورزشی، اظهار داشت: بابل شهر 
المپیکی ورزش مازندران است و جمعیت ورزشی 

روستایی قابل توجهی دارد.
عالیشان با اشاره به اینکه، استعدادهای ناب 
ورزشی مختلف را در شهرستان بابل داریم، بیان کرد: 
روسای ورزشی خوبی از این شهرستان در هیات‌های 

استانی داریم که در اداره امور ورزشی اثر بخشی 
خوبی داشتند.

وی ادامه داد: حق ورزش بابل بیشتر از این تعداد 
مدیر ورزشی در هیات‌های استانی است تا در هیات 

های ورزشی صاحب کرسی باشند.
سرپرست اداره‌کل ورزش و جوانان استان مازندران 
در بخشی دیگر از صحبت هایش به برنامه‌های دهه 
فجر اشاره کرد و گفت: بیش از ۵ هزار برنامه فرهنگی، 
ورزشی در ایام الله دهه مبارک فجر برنامه ریزی شده 

و در حال اجرا است که همه این برنامه‌ها از زحمات 
هیات‌های ورزشی است.

عالیشان افزود: یادواره شهدای ورزشکار در 
شهرستان تنکابن شاخص ترین برنامه فرهنگی اداره 
کل ورزش و جوانان استان مازندران در دهه مبارک 

فجر است.
وی ضمن تقدیر از تلاش هیات‌های ورزشی 
در پیشبرد اهداف ورزشی، گفت: شدیدا نیازمند 
مشارکت در اداره امور ورزش هستیم و همچنین باید 

بخش خصوصی را حمایت کنیم.
سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان 
مازندران خواستار نامگذاری میدانی در شهرستان‌ها 
بنام ورزش شد و اظهار داشت: با وجود افتخار آفرینی 
های زیاد در کل استان مازندران هیچ نمادی از 

ورزش در شهرهای پرمدال ما دیده نمی شود.
عالیشان افزود: از فرماندار ورزش دوست بابل 
انتظار داریم در این خصوص پیگیر شوند تا بابل که 
شهر المپیکی ما است نمادی از ورزش در ورودی 

شهر داشته باشد.
گفتنیست؛ در این جلسه روسای هیات های 
ورزشی شهرستان بابل به بیان مشکلات و عملکرد 
خود پرداختند و دغدغه های خود را در حضور 
فرماندار و سرپرست اداره‌کل ورزش و جوانان استان 

مازندران مطرح کردند.

با حضور فرماندار و مدیرکل ورزش؛

 در گردهمایی روسای هیات‌های ورزشی شهرستان بابل
 چه گذشت!؟

رئیس هیات فوتبال مازندران با 
ایسنا،  دفترخبرگزاری  در  حضور 
درنشست با دبیر و خبرنگاران ورزشی 
این استان، گفت: واقعیت فعلی 
مازندران، نبود زیرساخت‌های خوب و 
مناسب فوتبالی درشهرهای این استان 

است.
 "رحیم درزی خلری" در دفتر خبرگزاری 
دانشجویان ایران در مازندران حضور یافت و 
در یک نشست صمیمی پاسخگوی سوالات 

خبرنگار ورزشی ایسنا شد. 
رئیس هیات فوتبال مازندران اظهار 
کرد: مازندران با وجود برخورداری از 
استعدادهای بالای فوتبالی، متاسفانه از 
نبود زیرساخت‌های خوب و استاندارد 

ورزشگاهی رنج می‌برد.
 وی از ورزشگاه وطنی قائم‌شهر که تیم 
نساجی درلیگ برتر از حریفان میزبانی 
می‌کند، یکی از این مشکلات فوتبالی 
استان برشمرد واضافه کرد: سازمان لیگ 
فدراسیون فوتبال از 18 مورد ایرادات 
فوتبالی که از ورزشگاه شهید وطنی 
قائم‌شهر گرفته بود، بخش زیادی از آن‌ها 
با همکاری اداره کل ورزش و جوانان 

مازندران و باشگاه نساجی برطرف شد، 
برخی مشکلات کوچک‌تر از جمله جایگاه 
خبرنگاران به لحاظ امکانات نرم افزاری و 
سخت افزاری است که انتظار داریم هرچه 

زودتر برطرف شود.

 قرارداد چمن ورزشگاه 
وطنی بسته شد

 رئیس هیات فوتبال مازندران در پاسخ 
به پایین آمدن کیفیت چمن ورزشگاه 
شهید وطنی قائم‌شهر به فاصله حدود 4 ماه 
پس از زیرکشت رفتن آن، گفت: قرار بود 
سیستم گرمایشی وهوا دهی چمن ورزشگاه 
راه‌اندازی و فعال شود که متاسفانه این اتفاق 

تاکنون نیافته است.
 درزی خلردی، با اشاره به اینکه 
اخیرا قرارداد مربوط به راه‌اندازی سیستم 
گرمایشی برای بهبود چمن ورزشگاه وطنی 
بسته شده است، تصریح کرد: امیدوارم 
هرچه سریعتر این اقدام عملیاتی شود، چرا 
که تاخیر در این بخش باعث آسیب جدی 
به کل چمن ورزشگاه و بازگشت به گذشته 

خواهد شد.

 تاییدیه ورزشگاه وطنی را به
 "ای اف سی" می‌دهیم

 رئیس هیات فوتبال مازندران همچنین 
به استحکام بندی سکو ورزشگاه وطنی 
قائم‌شهر نیز اشاره کرد و گفت: ورزشگاه 
وطنی از نظر استحکام فنی و مهندسی 
باید نظرات کارشناسی ارائه کنند و قطعا در 
این بخش نیز برای استحکام بندی سکوها 

هزینه خواهد شد.
 درزی خلری در پاسخ به اینکه در 
صورت برگزاری بازی‌های جام باشگاه‌های 
آسیا و حضور تیم نساجی قهرمان جام 

حذفی کشور به عنوان نماینده ایران از 
حریفانش امکان میزبانی در ورزشگاه وطنی 
وجود دارد، گفت: همه تلاش مجموعه 
استان تکمیل زیرساخت‌های لازم و 
فراهم آوردن استانداردهای فوتبالی دراین 
ورزشگاه است که بتوانیم تا نظر نمایندگان 
 کنفدراسیون فوتبال آسیا را اخذ و

 تاییدیه بگیرند. 
وی اضافه کرد: بزرگ‌ترین سرمایه هرتیم 
باشگاهی، هواداران آن هستند و نساجی با 
هوادارانش در فوتبال ایران شناخته شده 
است با این تماشاچیان می‌تواند آبروی 

فوتبال مازندران و ایران در آسیا شود.

ساری  متقی  ورزشگاه   
وضعیت خوبی ندارد

 رئیس هیات فوتبال مازندران همچنین 
درمرکز  شهیدمتقی  ورزشگاه  درخصوص 
شهرساری نیز، گفت: این ورزشگاه برای 
بازسازی تحویل بسیج سازندگی داده شده 
و قرار بود که شرایط ورزشگاه، ساخت 
سکوهای جدید و بهسازی جایگاه‌های ویژه 
و سایرقسمت‌ها انجام شود که متاسفانه 
 هنوز اقدام اساسی که به چشم بیاید،

 انجام نشد.
 درزی خلردی افزود: این ورزشگاه به 
عنوان شناسنامه فوتبالی مرکزمازندران 
است و هرچه تاخیر در روند بهسازی آن 

صورت گیرد، فرسوده‌تر می‌شود.
 وی از وضعیت کنونی ورزشگاه 
15هزارنفری شهدای ساری نیز گلایه 
کرد و یادآورشد: متاسفانه هزینه‌دار بودن 
نگهداری اماکن ورزشی و توجیه اقتصادی 
نداشتن باعث شده تا کمتر به آن توجه شود 

و متاسفانه در اولویت‌ها هم نیست.

رئیس هیات فوتبال مازندران:

زیرساخت‌های فوتبالی مازندران خوب نیست
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صاحب امتیاز:  موسسه کلبه امید مازرون
مدیر مسئول: مهدی روحی

شهر 
حکایت

جانشین  مدیرمسئول و سردبیر: ملیحه منوری 
 مشاور ارشد: علی سینا  رویگریان
مدیر روابط عمومی:  زهرا صادقی

دبیرسرویس  سیاسی: محمدباقر محسنی
دبیر سرویس اجتماعی: مائده مطهری

گروه طراحی و صفحه آرایی: ماریه حداد- حسین تقوی 
دبیرسرویس ورزشی: حسن عبدالهاشم پور
معاون اجرایی و پشتیبانی: قنبرعلی فلاح                                                          
لیتوگرافی و چاپ: تکتم

لقمان حکیم و مرد مسافر

 سال نوزدهم  شماره 2557    سه شنبه 18 بهمن 1401  16 رجب 1444  

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مازندران با اشاره 
به تدوین کتابچه تنش آبی استان گفت: ۲۰ شهر و ۲۱۳ 

روستای مازندران در تنش آبی قرار دارند.
بهزاد برارزاده در آیین افتتاح دیزل ژنراتور روستای مزگاه 
نوشهر با هدف آبرسانی به این روستا،اظهار کرد: زیرساختهای 
آب استان برای سه میلیون نفر در نظر گرفته شده است 
درحالیکه بیشتر مواقع به پنج تاو۱۰ میلیون جمعیت خدمات 

رسانی می کند و به همین دلیل پاسخگو نیست.
وی با بیان اینکه تنها ۱۲ درصد محل تامین آب استان از 
آب‌های سطحی است، افزود: مابقی از ۷۴۱ حلقه چاه، ۳۷۳ 
دهنه چشمه تامین می شود که به نوعی مدیریت ریسک 
است زیرا در دو کیلومتری حلقه های چاه ما ۶۲ هزار چاه 

وجود دارد که کشاورزی آنرا محاصره کرده است.

وی با تاکید بر اینکه اگر قرار است میزبان خوبی برای 
کل کشور باشیم باید به فکر زیرساخت‌ها بود، گفت: دولت 
سیزدهم به ویژه وزیر نیرو و مدیر عامل آب کشور برای  رفع 

این مشکلات اقدامات زیادی انجام می دهند.
مدیر عامل آبفای مازندران با بیان اینکه نباید تنها به 
اعتبارات استانی اکتفا کرد زیرا ۳۰ درصد آن اختصاص می 
یابد، خاطر نشان کرد: به دنبال اعتبارات ملی رفتیم و کتابچه 

تنش آبی استان تهیه و به وزارت نیرو اعلام شد.
برارزاده از وجود تنش آبی در ۲۰ شهر و ۲۱۳روستای 
مازندران خبر داد و گفت: این آمار در کتابچه تنش آبی اشاره 
و به وزارت نیرو و شرکت آبفای کشور اعلام شد تا از اعتبارات 
ملی استفاده شود. وی یادآور شد: تنها نباید اکتفا به چاه های 
آب کرد چون دچار مشکلاتی همچون قطعی برق و موارد 
دیگر خواهند شد و اینها مشکلات و دغدغه های این حوزه 

است بنابراین به سمت آب‌های سطحی رفتیم.
مدیر عامل آبفای مازندران با اشاره به جهاد آبرسانی ادامه 
داد: در فاز دوم این طرح برای  ۳۵۰ روستای استان حدود 
۸۷۰ میلیارد تومان درخواست اعتبار شده است و باید به این‌ 
نکته اشاره کرد که از شرق تا غرب استان با مشکل کیفی 
 آب مواجه و با آن می جنگیم و نیاز است این مشکلات 

برطرف شود.

مدیرعامل شرکت آبفای مازندران:
 ۲۰ شهر و ۲۱۳ روستای استان در تنش آبی

 قرار دارند

مدیرکل آموزش و پرورش مازندران با 
تاکید بر اینکه دانش آموزان باید پژوهش 
را در فعالیت علمی خود داشته باشند، گفت: 
برای داشتن یک مدرسه پویا عوامل مدرسه 
به ویژه معلمان باید پاسخگوی شبهات دانش 

آموزان باشند.
حسین کمالی در اجتماع بزرگ دهه 
هشتادی‌های غرب مازندران که به میزبانی و در 
دانشگاه نیروی دریایی امام خمینی برگزار شد، 
با بیان اینکه به دنبال مدرسه‌ای پویا در شرایط 
فعلی هستیم تا پاسخگو نیازهای دانش آموزان 
باشد، اظهار کرد: عوامل زیادی در شکل‌گیری یک 
مدرسه پویا نقش دارند از جمله مدیر، معاونان و 

معلمان مدرسه باید در مسیری حرکت کنند که 
پاسخگوی شبهات دانش آموز باشد و اینگونه یک 

مدرسه پویا می‌شود.
وی با اشاره به سخنان مقام معظم رهبری در 
خصوص نقد سازنده، گفت:  در مدرسه پویا دانش 
آموز باید احساس کند که در کنار معلم است و 
در همه امور و تصمیم سازی مدرسه مداخله و 

مشارکت دارد.
مدیرکل آموزش و پرورش مازندران با تاکید بر 
اینکه آینده، امنیت، اقتصاد و توان نظامی کشور 
وابسته به تلاش و کوشش امروز دانش آموزان در 
همه حوزه‌ها است، خاطرنشان کرد: دانش آموزان 
موضوع علم و پژوهش را جدی بگیرید، داشتن  

فرهنگ و اقتصاد قوی از مدرسه آغاز می‌شود.
این مسئول ضمن تاکید بر شادابی، نشاط  و در 
کنار آن توجه به امر آموزش، یادآور شد: مقایسه 
گذشته و حال کشور از وظایف دانش آموزان است.

کمالی توان علمی هر کشور را از مولفه‌های 
پیشرفت یک کشور برشمرد و گفت: پایه همه 
قدرت‌ها علم و دانش است پس تا جایی که 

می‌توانید به دنبال علم و دانش باشید.

مدیرکل آموزش و پرورش مازندران:
 معلمان  پاسخگوی

 شبهات  دانش آموزان باشند

همزمان با ایام‌الله  دهه فجر 
افکار  به  گزارش  ارائه  و ضرورت 
عمومی،  »قاسم مایلی رستمی« در 
جمع خبرنگاران حاضر شد و ضمن 
ارائه گزارش عملکرد چندماه اخیر 

به سوالات فعالان رسانه پاسخ داد.
 مدیرعامل شرکت گاز استان 
مازندران در ابتدای سخنان خود از تلاش 
اهالی رسانه و صدا و سیما قدردانی 
کرد و گفت: نتیجه فرهنگ‌سازی‌ شما 
این شد که به‌رغم این‌که سرمای هوا 
و افزایش مشارکت را داشتیم، شاهد 
افزایش چشمگیر در مصرف نبودیم و ما 
هم تلاش کردیم تا قطع گاز به مصرف 

خانگی نرسد.
  وی همچنین از همکاران خود در 
شرکت گاز استان و شرکت‌های تابعه 

تشکر کرد و گفت: در همین سالن 
کنفرانس که شما الان نشسته‌اید 
همکاران ما بیست و چهار ساعته نشسته 
بودند و مراقبت می‌کردند مبادا دچار 
افت فشار محسوس و قطع گاز در منازل 

مسکونی شویم.
 قاسم مایلی رستمی در ادامه گفت: 
تولید ما به اندازه کافی است و حتی 
بیشتر از اندازه است اما مشکلی که وجود 
دارد این است که فرهنگ شده که همه 
اتاق‌ها را می‌خواهیم گرم کنیم آن هم 
با بخاری گازی که دوره کاربری بخاری 
گازی تمام شده است و باید به سمت 
پکیج و رادیاتور برویم و اگر این اتفاق 
بیفتد در مصرف ما تا چند ده درصد 

صرفه‌جویی خواهد شد.
  مدیرعامل شرکت گاز استان مازندران 
افزود: در استان برای مصرف‌کنندگان 
خانگی قطع گاز نداشتیم چون رضایت 
مردم برای ما یک اصل بود و خواهد بود 
اما برای برخی صنایع و صنوف این کار 

انجام شد.
 مایلی رستمی به طرح‌های 
اشاره و خاطر‌نشان  زیرمجموعه خود 
کرد: از برنامه‌های خودمان جلو هستیم 
و پیمانکاران در دو شهر و چهارصد 
روستای فاقد گاز مشغول کار هستند و 
سرعت اجرای طرح بالاست و در دهه 
فجر ۳۴ روستا از نعمت گاز برخوردار 

خواهند شد.  مدیرعامل شرکت گاز 
استان مازندران ادامه داد: هزینه امتیاز 
دریافت گاز حدود ۲۰۰ هزارتومان است 
اما قیمت گاز در کشور بسیار ارزان است 
و همین امر موجب اسراف و بی‌توجهی به 

مصرف بهینه خواهد شد.
 وی ادامه داد: تنها در منطقه مرزن 
آباد با پل کجور و ونوش به بلده رقمی 
حدود هزار میلیارد تومان هزینه کردیم و 

کار با سرعت در حال انجام است. 
 مایلی رستمی درخصوص تامین گاز 
استان توضیح داد: از چهار نقطه گاز در 
لوله‌های سی اینچ و چهل و دو اینچ به 

مازندران می‌آید شامل رامسر که از گیلان 
می‌آید،  از سمنان، گلستان و ترکمنستان 
که ترکمنستان امسال گاز خود را قطع 
کرد ضمن این‌که خط گلستان هم 
بخشی قطع شده بود و امسال مشکل ما 
از این بابت بود و با توجه به دستور وزیر 
محترم مبنی بر احداث یک خط گاز از 
سیستان و بلوچستان به خراسان، خطوط 

ورودی به مازندران تقویت خواهند شد.
 وی در خصوص قطع گاز واحدهای 
صنعتی یا مراکز سی ان جی هم گفت: 
همه مراکز صنعتی در رضایت‌نامه خود 
امضا کردند که شرکت گاز حق دارد سه 

ماه از سال را به آنان گاز ندهد و امسال 
هم به سه ماه نرسید و براین اساس نقد 
و گلایه‌های مطروحه در این بخش را 
نمی‌پذیریم به‌ویژه این‌که از ماه‌ها قبل 
به همه ابلاغ کردیم به فکر سوخت 

جایگزین باشند.
 مدیرعامل شرکت گاز استان 
درخصوص طرح‌های افتتاحی در دهه 
فجر نیز توضیح داد:  طبق برنامه ۱۰۱ 
ایستگاه صعب‌العبور باید گازرسانی 
می‌شد که ۱۰۹ ایستگاه تاکنون 
گازرسانی شد و ۳۲ پروژه همزمان با دهه 
فجر افتتاح می‌شود و برای گازرسانی به 
بلده و پول و کجور هزار میلیارد تومان 
اعتبار تأمین شده و ۱۱ پیمانکار در این 

مناطق در حال فعالیت هستند.
 مدیرعامل شرکت گاز مازندران با 
عنوان این خط گاز استان از ورسک به 
تهران وصل می‌شود، گفت: با وصل شدن 
این نقطه کسری گاز استان در شرایط 

بحرانی رفع می‌شود.
  وی با اشاره به گرانی هزینه گاز نیز 
گفت: هدف از این طرح، پرمصرف‌ها و 
بدمصرف‌ها هستند و هدف این است 
با این کار، گاز بیشتری در لوله‌ها برای 
مصرف‌کنندگان عادی خانگی در جریان 
باشد و در پایان از رسانه‌ها خواست 
از مردم بخواهند تا در مصرف بهینه 

پیشقدم باشند.

مدیرعامل شرکت گاز استان مازندران در نشست با خبرنگاران اعلام کرد:

   افتتاح 32 پروژه گازی در دهه فجر 

روزی لقمان در کنار چشمه‌ای نشسته 
بود. مردی که از آنجا می‌گذشت از لقمان 
پرسید: چند ساعت دیگر به ده بعدی 

خواهم رسید؟
 لقمان گفت: راه برو.

 آن مرد پنداشت که لقمان نشنیده 
نشنیدی؟  مگر  کرد:  سوال  دوباره  است. 
پرسیدم چند ساعت دیگر به ده بعدی 

خواهم رسید؟
 لقمان گفت: راه برو.

 آن مرد پنداشت که لقمان دیوانه است 
و رفتن را پیشه کرد. زمانی که چند قدمی 
راه رفته بود، لقمان به بانگ بلند گفت: 
ای مرد، یک ساعت دیگر بدان ده خواهی 

رسید.
 مرد گفت: چرا اول نگفتی؟

 لقمان گفت: چون راه رفتن تو را ندیده 
بودم، نمی‌دانستم تند می‌روی یا کُند. حال 
که دیدم دانستم که تو یک ساعت دیگر به 

ده خواهی رسید.

اختصاصي. خبرشمال


